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ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ Η ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ ΔΟΓΜΑΤΟΣ

Ανακοίνωση του κ. Μαρούδα
ΑΦΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—-

Η επίσημη: έξοίγγύλία Του νέ 
ου αμυντικού δόγματός της χω 
ρας θα γίνει μετά τις γιορτές 
δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Δ. Μαρουδας. 
απαντώντας σε ερώτηση σχετί 
κή με δήμοσιευίμα μεσηιμβρινης 
εφημερίδας στο οποίο αναφερο 
ταν ότι το ΚΥΣιΕΑ «θα κληθεί, 
με βάση εισηίγήση του Πρωθυ 
πουργού κ. Α. Παπανδρέου να 
μελετήσει· και να αποφασίσει 
Τους στρατιωτίΙκους οίκονοιμι: 
κους καιτεχνικους όρους για την 
συγκρότηση» του Νέου Δόγμα 
τος.

Σύμφωνα με την εφημερίδα 
στην: εισήγηση του ο κ. Παπαν 
δρέου:

— «Τονίζει τηΥ ανάγκη να 
αναδιοργανωθούν διοικητικά οΐ 
ενοπλες δυναίμεις για να αντί 
μετωπίζονται ευέλικτα τα ποίκΙ

Διευθύνων Σύμβουλος

Η ΑΝΑΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΟλακληρώιΟη'ΐοε σήιμ«ρα η σω 
,μφωνία ,μεταβιβάισ»ως μετο­
χών σίτον Δρα Γιώργο Κοσίκωι 
τά και θα αρχίσει σταβΙιαικό: ηι 
ιΖιΡ'ήιματίιστη'ριιακιή διαβίικαριία. 
Νέα ιμέλη του Διομαητικού Σϋ 
μβουλίου της Τράπεζας Κρήτης 
είναι:

Φαιβη Λεμπέση Β' Αντιπρόε 
δρυς

Δρ. Γιώργος Κοσκοτάς Μέ­
λος, Διευθύνων Σύμβουλος

Αχιλλέας Κυριακΐδης Μέ­
λος, Γεν. Δ)ντής

IN Ικόλαος Σαλαβρακος Μέ- 
5-ος

Στο Νέο Διοικητικό Συμβού 
λιο παραμένει μέλος ο συμπο 
λιτής μας κ. Γιώργος Σαρρής, 
Επιθεωρητής Κρήΐτης της Τρά

.....  V - ■ ___■—-·.*.·■ —
Ο Δρ. Γιώργος ΚασΚωτάς 

είναι 32 ετών και γεννήιθηκιε 
στην Αθήνα. Είναι πτμχιούχος 
του ΓίανίεΜσπιηιμίου της Νέας 
Υόρκης (PHD στις Οικονομι­
κές Επιστήμες). Ανέπτυξε, ειπι 
χειρηίματική δραστηριότητα σε 
κατασκευαστικές ; ΙεΒαιχειρήισίΒΐς 
και παράλλήλα δραιστηριοποιή 
θηκ® ενεργά σε χρηματιστήρια 
κές και κτηματικές επενδύσεις.

Στην Ελλάδα εργάζεται από 
το 1979 σαν βασικό στέλεχος 
της Τράπεζας Κρήτης, αγοράζο 
ντας ταυτόχρονα το 2ο) ο των 
μέτοχών της. Επίσης ο κ. Κοι 
σκωτάς πραγματοποίησε επεν­
δύσεις σε οικοδομικές δράστη: 
ριό’τητες και ίδρυσε την εκδοττ

κήΓ εταιρία ΓΡΑΜΜΗ Α.Ε. Ο 
κ. Κοσκωτάς είναι παντρεμέ­
νος και πατέρας τεσσάρων παι 
διών.

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ
ΤΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ
ΣΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΦΟΙΒΗ ΑΕΜΠΕΣΗ
Η νέα Αντιπρόεδρος της 

Τράπεζας Κρήτης είναι η πρώ 
τη: γυναίκα που συμετέχει στο 
Δ.Σ. της Τράιπέζάς Κρήτης. 
Γεννήιθηκιε στην Αθήνα και ερ 
γάζεται ως Δικηγόρος. Είναι 
πτυιχιούχος της Νομικής του 
Πανείπιστημίσυ Αθηνών. Είναι' 
παντρεμένη με ένα παιδί.

ΑΧΙΛ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
Ο νέος Γενικός Διευθυντής 

της· Τράπεζας Κρήτης.-γεννήίθηι 
κε στο> Κάιρο το 1946. Είναι 
πτυΓχιούχος του ΟικιονοΙμικΌύ 
Τμήματος της Νομικής Στολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Εργάστηκε για εννιά χρόνια 
στην Εθνική: Τράπεζα. Είναι 
στέλεχος της Τράπεζας από 
την επαναλειτουργία της το 
1975. Είναι παντρεμένος και έ 
χει τρία παιδιά.

ΝΙΚ. ΣΑΛΑΒΡΑΚΟΣ
Ο κ. ΣαλαβράΙκος γεννήίθηικιε 

στην Καλαμάτα το 1946. Είναι 
δικηγόρος (Νομική Αθηνών)'. 
Εργάστηκε στην Κτηματική 
Τράπεζα από: τ0 19711—W. Από 
το 1974 είναι στέλεχος στην 
Τράπεζα Κρήτης. Είναι παντρε 
μένος, μιε ένα παιδί. .

ΑΛΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ | 

ί; Τόν σέβονται; ί;

Ανιαρό το θέμα για την επο 
μένη; των Χριστουγέννων. Μα, 
πέστε μου. Ήταν προγράμμα­
τα αυτά που μας εσέρβιραν τα 
δυο τηλεοπτικά κανάλια στοι ε 
ορ'ταστικό διήμερο; Από την a 
Ρ/Λ . του προγράμματος ως to 
τέλος ξένες ταινίες, ξένα τρά: 
,γούβια, ξένες γλώσσες. Ελλή 
νικά, μόνο στις ειδήσεις και 
στις ρεκλάμες. Και για: να μην 
ε'ίιμαστε άδικοι, όημειώνοίυμίε 
το ρετρό· ωριαίο αφιέρωμια 
στην Αθήνα της EPT 1, και 
τον λοιπά του «Καλά Χριστού­
γεννα και καλά στέφανο» της 
άλλοτε πάτε ΥΒΝΕΔ.

Αναριωτιέίται κανείς: Αυτοί 
οι άνθρωποι εκεί πάνω που κά 
θονται και κάνουν τα προγράμ 
ματα, παίρνουν καθόλου «π- ό 
ψη τους τον τηλεθεατή! της ε­
παρχίας; Υπολογίζουν τί απ' 
αυτά που του προβάλλουν, είναι1 
σε θέση να ανεχθεί, και τί να 
καταλάβει;

Αυτός ο χΒίμαρος των ξενό 
γλω-σσων ταινιών τί ουσιαστι 
κό προσφέρει στην ψυχαγωγία 
των κατοίκων τών χωριών 
μας, και πόσο είναι ανεκτά αυ 
τά τα άγρια γρυλίσματα που τα 
λένε και τα σερβίρουν για τρα 
γούδια;

Δεν περιφρονούμε ούτε τον 
πολιτισμό, ούτε τη μουσική 
παράδοση κανενός λαού. Μα 
ρωτούμε για ακόμη μια φορά

τους σοφούς εγκεφάλους των 
καναλιών μας: Εμείς οι Έλλη 
νες δεν έχουμε πολιτισμό και 
μουσική παράδοση που να μπο 
ρεί να γεμίσει τα τηλέοιπτικά 
μας προγράμματα, και κατακ 
φεύγορμε στο: δανεισμό; Ειδι 
κά ται φετεινά καμώμαται των 
τηλεοπτικών καναλιών μας 
πρακαλέσανε οργή και αγανά- 
κ'τηιση.

Είτε το θέλουμε είτρ όχι, η 
τηλεόραση και ειδικά σε τέτοι 
ες ώρες, είναι ο δείχτης του 
πολιτιστικού και πολιιτισιμικού1 
επιπέδου ενός λαού. Έύα είδος 
πολιτιστική ς βιτρίνας.

Έ, λοιπόν, αυτοί οι κύριοι 
—ερώτημα θέταιι— Έλληνες ό 
πως είναι, ανέχονται σαν ελλή: 
νική: αυτή: τη βιτρίνα; Είναι 
δείχτης του πολιτισμού και του 
ήθους μας αυτά που μας δεί­
χνουν; Έ|χουν καμιά απολύ­
τως σχέση με: την πολιτιστική 
μας κληρονομιά;

Κι άλλόι ένα ερώτημα. Με 
αυτά που μας δείχνουν, δέν κά 
νούν νοίθεία' σ' αυτό που λέμε 
πολιτιστική: μας κληρονομιά;

Μιλάμε πολύ συχνά για πα 
ράδόση, για ρίζες, κι άλλα τέ 
τσιά.. .ευτράπελα. Στην Κένυα, 
στο· Μπουρούντι, και στην Αρι 
ζόνα, είναι οι ρίζες μας, κατά

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Αρμόνια 
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ- Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
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λα προβληιματα που παρουσιά 
ζονται.

— Επι|μένίει στην απόλυτη 
προτεραιότητα εκσυγχρονισμού 
—- συνεχούς εκσυγχρονισμού— 
των ενόπλων δυνάμεων στο επί 
πεδο των εξοπλισιμων και της 
εκπαιδευσεως.

— Επισημαίνει ότι αυτή Γη 
στιγ|μή ο μόνος ορατος κίύδυ 
νος για τη χωρά προέρχεσαι α 
πό φηγ Ανατολή».

ΕΥΧΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
ΤΗΣ ΕΕΔΥΕ

Η Επιτροπή Ειρήνης Του: Νο­
μού Ηρακλείου: (ΕΕΔΥΕ) απευθύ 
νει στους φίλους της Ειρήνης 
και σε όλο το λαό τ ις θερμόπερες 
ευχές.

Τους εύχεται το: 1985 να είναι 
χαρούρενο: και ειρηνικό και ν’ σ 
ποτελέσει σταθμό και ορόσημο 
στην πορεία της διεθνούς ζωής 
για αφοπλισμό, ειρηνική συνύ­
παρξη, εμπιστοσύνη, αγάπη και 
φιλία ανάμεσα, σε όλους τους λα 
ούς, για να: δικαιωθούν οι προσ 
δοκίες και οι αγώνες τους για: έναν 
κόσμο χωρίς πολέμους, για μια 
μόνιμη και σταθερή ειρήνη.

Ηράκλειο 28-112-84 
Από την Γραμματεία της ΕΕΔΥΕ 

Ο Πρόεδρος 
Α. Κοκολάκης

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΑΒ ΚΑΤΑ
ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΤΟΝ ΧΡΙΣΤΟΪΓΕΗΝΩΝ

34 περιστατικά περίθαλψης
ΣΧΕΔΟΝ όίλιαι μας την πα 

ιραμονίήι (το βράδυ) των Χρι­
στουγέννων είχαμε μια συνάν

τηση ,μιε: φίλίορς μιας για μια α

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ
— Εις μνήμην Σταύρου· Νιώ- 
τη: Πδλιτ. Μηχανικού οι γο-- 
νείς του κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 υπέρ της Ε 
ταιρίας Προστασίας Ανηλίκων. 
— Ο κ. Α.ιΘ.Χ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3000 εις μιπΐ; 
μην: των γονέων και αδέλφών 
του όπως διατεθούν 1) δρ. 1500 
υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας 2) δρχ. 1500 υπέρ του I. 
Ν. Οσιας Ειρήνης Χρυσόβαλάν 
του.

— Ο κ.. Ιωάννης Συγίκελάκης 
ιατρός κατέθεσε' στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην των 
γονέων του υπέρ του Πολιτι­
στικού Συλλόγου Σίιββα Πυρ- 
γιωτίσσης.
— Η κ. Άννα χα Ιωάν. Κορνηι 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην του 
υιού της Ερμαν. όπως διατε­
θούν 1) δρχ. 1000 υπέρ του φ·ι 
λανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων 2) δρχ. 1000 υπέρ 
τομ Ι.Ν. Οσιας. Ειρήνης Χρυσό 
βαλαντου.
— Η κ. Κλεοπάτρα Κουγιομμι- 
τζή κατέθεσε στα γραφεία μας

δρχ, 3000 εις μνήμην του συζύ 
γσυ της Βασιλείου Κουγιουμ- 
τζήι οδοντιάτρου υπέρ του Γη 
ιριοϊκόίμείου Ηρακλείου. Επίίσΐής 
δρχ. 1000 εις μνήμην της μη: 
τέρας της Ελένης υπέρ του Κέ 
ντρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδών.
— Η ·κ. Χαρίκλεια Παπαδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία: μας δρχ 
8000 εις μνήμην της αδελφής 
της Στύλιανής Παπαδάκη και 
αντί ετήσιον μνημοσύνου ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ 2000 υ 
πέρ του Φιλανιθρ. Συλλόγου Ά 
γιος Ιωάννης ο Ελεήμων 2) 
δρχ. 2000 υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυ 
μιδών 3) δρχ. 2000 υπέρ των 
ιδρυμάτων Παναγίας Παντά- 
νασσας 4) δρχ. 200 Ουπέρ της 
Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα.

— Η κ. Άννα Αλεξανδράκη— 
Σαββάτη. κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 500 εις μνήμην τίου. 
πατέρα της Μιχάλη Αλέξανδρό 
κη με τη συμπλήρωση 3 μη­
νών από τού θανάτου του υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.

μαδιϊκή διασίκέδαση. EVt«' σπι­
τική, είτε σε κάποιο κέντρο 
διασκέδασής. ΕΙπίσης την ημέ: 
ραι της γέννησης ταυ Χριστού 
μια εκδραμούλα, οι ευχές για 
«κάποιο» Μανόλη·, και στη συ 
Υέχβια στο’ σπίτι: ή για συνέχι· 
ση της διασκέδασης...ήιτσν το 
πρόγραμμα των περισσοτέρων.
Αυτή είναι η μια όψη 
μίσματος».

ιΑΙΛΛΑ υπάρχει και 
όψη του νμμίσιμαπος, 
■μείς τη μεταφράζουμε

I του «νο·

η άλλη- 
που ε- 
σε crtv-

θά άπορροφπδεϊ ολόκληρη
ή παραγωγή σουλτανίνας φέτος

ΗΔΗ ΕΧΟΥΝ ΜΕΙΝΕΙ ΜΟΝΟ 12 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΟΝΝΟΙ

βς
ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορί- 
μας «φουλ τις μηχανές

τους» έχουν: θέσει σε λειτουργία 
από τον Οκτώβριο τα σταψιδερ

σι μέχρι τον προσεχή Μάιο θα 
έχουν πουληθεί όλες οι σταψί 
δες.

Πρέπει να σημειωθεί ότι τώ
γοστάσια της ττόλης ίμιας. Αυτά ρα οι εξαγωγείς πουλούν προς
γίνεται για να μπορέσουν να α 
νίταπεξέλ'θουν στις υποχρεώσεις 
που έχουν ανΐαλάθε,ι απέναντι 
στην Ευρωπαϊκή Αγορά.

Υποχρεώσεις που μεταφράζο 
νται σε 52000 τόννους περί 
που σταφίδας επεξεργασμένης 
που πρέπει να τταραδοθει μέχρι 
τον: προσεχή Μάρτιο.

Χαρακτηριστικό είναι το γε 
γονός ότι οι σΤαψιδεργάτες και 
σταφίδεργάτριες εργάζονιται υ­
περωρίες για να «βγάλουν» τη 
δουλειά.

Επίόης πΡΙν από 15 μέρες 
οι Ενώσεις πούλησαν στους ε 
ξαγωγείς 7000 τόννους με αυ 
ξημένη τιμή κατά 4 δρχ το κι 
λό.

820 δολλάρια το τόννο.

Κύριος προμηθευτής της Κρη 
τικής σουλτανίνας είναι η Μεγά 
λη Βρεταννία. Την ακολουθούν 
οι Δ. Γερμανία, Ολλανδία, Γαλ

λία. Μικρότερες ποσότητες ζη 
Τούν Το Βέλγιο και το Λουξε 
μβουργο.

Τελιείώνοντας πρέπει να ση 
μειώσαμε, ότι, είναι η μοναδική 
χρονιά φέτο, που σε τόσο σύ 
νΤάμο χρονικό διάστημα έχει α 
πρρροφηθεί ολόκληρη η παρα 
γωγή της Κρητικής Σουλτανί 
νας.

Στ. Κατς

Λόγοι και avtiAoyoi
ιΑ<Μ^<ΑΑΑΑ*Ψ>ΑΑΑ/ν

ΜΕ0ΕΟΡΤ ΑΣΤΙΚΑ
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Η ΚΣΟΣί ι
Από το «χορό εξαγωγής» 
ήταν δυνατόν να μείνει έ 

η ΚΣΟΣΓ· Εχει πάρει γΙα

Ι
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ !;

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.Λ. Δημοκρατίας 33

Σας Εύχεται ; ·ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ’ί

χία. Ή αν θέλετε σε ακροσε- 
ξΐα.

ΟιΓ συμπολίτες που για το ν 
άλφα ή βήτα,λόγο1 δεν πέρα­
σαν ευχάριστα τα Χριότόύγεν 
να. Και· αυτό γιατί κάιποιο κά 
ταγμα, ένα σχήσιμο, ένα «κάψι 

■μο» τους ανάγκασε να επισκε- 
φιθούν το Σταθμό Α’ Βοηθειών 
για να τους προσφεριθεί η απα 
ραίτητη βοήίθεια.
ΑΠΟ τη Δευτέρα το απόγευίμα 
7 μ.μ) έως τις 12 μ.μ. 14 συ­
νολικά άτομα επισκέ^ηκαν 
τον ΣΑΒ.

ΣΤΟΥΣ .11 απ’ αυτούς αφού 
τους · έγιναν οι κατάλληλες ειπι 
δέόεις επέστρεψαν στα σπίτια 
τους. Οι υπόλοιποι εστάλησαν 
στο, Βενιζέλειο, στρ. JjKA. και 
στο «Ιπποκράτ&ιο» γιατί οι πε 
ριπίτώόεις τους ήταν σοβαρότε 
ρες.

ΠΟΔΑΡΙΚΟ το 24ωρο των 
Χριστουγέννων έΚαν» στον 
ΣΑΒ1 ο ΒερερούδάΚης Κ'. που 
είχε θλαστικό τραύίμα στη: δε­
ξιά παλάμη.

(ΣΥΝΟΛΙΚΑ 34 (ΗραΚ-λενώί· 
τες είπιισκέφθηκαν τον ΣΑΒ 
την ημέρα των Χριστουγέννων 
Απ' αυτούς οι 24 ρπέστρεψαν 
σπίτια τους.

ΑΠΟ τους υπόλοιπους οι 8 
ίμέταφέρθηκαν στίο ΒενιζΙέλΙειίο 
ένας στρ ΙΚΑ και ένας σε Ορ 
θοιπε&ικήι κλινική γιατί είχαν 
σοβαρά τραύματα.

λογαριαίσιμο της ποσότητα 11. 
000 τόννων. Τη ποσότητα αυ 
τή αφού την συσκευάσει θα την 
εξάγει η ίδια. Ηδη, ένα μέρος 
έχει φύγει γΐα την Εύρωστη.

Η Φετεινή παροτγωγή ανέ 
ιρχεται γύρω στους 75000 τόν 
όους. Από τη ποσότητα αυτή 
στις αστοθήκες των! Ενώσεων 
βρίσκονται τώρα 10—12000 τό 
ννοί.

ΒΑΡΥΤΑΤΟ φόρο αίιματος 
πληρώσαμε πάλι κατά την έξο 
δο μας μ® την ευκαιρία της 
εορτής της Γεννήσεως του Σω 
τήρος Χρίστου και οι κσμττάιτς 
των Χριστουγέννων, από καμ 
πάνες ζωής κι ελπίδας έγιναν 
για δεκόοδες σπίτια πένθιμες. 
Και οι χαρμόσυνοι Χριιστουγεν 
νιάτικοι ύμνοι θρήνος εξόδιος 
για τρίανΤοπρείς νεκρούς που 
ξεκίνησαν για να εορτάσουν 
στα χωρία τους την επιφάνεια 
του Κυρίου και κατέληξαν στον 
κάτω κόσμο.

Οι Εβραίοι κάμανε Την Εξο 
δό τους και περασανε «άβρο­
χο Ις ποσίν» χωρίς να βρέξουν 
τα πόδια τους την Ερυθρά θά 
λασσα κι ας τους κατεδίωκε ο 
Φαραώ. Εμείς, ποιος διάβολος 
μας κυνηγά και κολυμπούμε 
στο αίμα;

ΕΝΑ ΠΑΛΙΟ ελληνικό έργο 
από τα πρώτα -του ελληνικού κι
νή ματογράφου.
για την εποχή

προσεγμένο 
του, και όχι

Λόγω της ζήτησης που υπά 
ρχεί θεωρείται κάτι περισσότε 
ρο από σίγουρο ότι θα την α 
πορροφήσουν οΐ εξαγωγείς. Ετ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ

ΣΤΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ

ΛΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ

Η τελετή.'της-κοπής της Αγιο 
βαιςτιλόπιττας στην Ιερά Μήτρό 
πόλη Αάμπης και Σφαικίων θα 
γίνβι από τον Σεβασμιώτατο 
Μήτραπολϋτη κ.<κ. Θεόδωρο 
στον ιερό Μητροπολιτικό ναό 
του Απ. Παύλου Σπηλιού στις 
10 το: πρωί της Κυριακής 30ής 
Δεκεμβρίου.

Προηγουμένως ο £εβασμιώ 
πάτος (από ώρας 8.30 π.μ.) θα 
τέλέσει στον ίδιο ναό την αρ­
χαία θ. λειτουργία Ιακώβου 
τοιυ! Αδέλφοθέου και μετά την 
κοπή της πίττας θα οιμιλήσει 
&Γ ολίγων επί των πεπραγμέ­
νων του 1984, εκθέτοντας συγ 
χρόΥως και τον προγραμματι­
σμό της Τοπικής Εκκλησίας 
για το 1985.

ΑΛΛΟΙ ΠΕΝΗΝΤΑ βαρει 
ά τραυματισμένοι και τρεις φο­
ρές τόσοι ελαφρώτερα. γλύτω­
σαν μίεν Τα δόντια του Μινώ 
ταύρου της ασφάλτου, όχι όμως 
και Τα κρεββάτία των νοσοκο­
μείων και τα νισπέρια των χει 
ρούργων. Οι απώλειες αυτές σε 
νεκρούς και τραυματίες είναι 
ίσες μιας μεγάλης και φονικής 
μάχης, που έχει Το εξής χαρακ 
Τηρίστικό. Πως οΐ περισσότεροι 
έπεσαν και πληγωθήκανε, σαν... 
καμικόοζι. Κι αυτό πρέπει να 
μας βάλει σε μεγάλη ανησυχί 
α, ώστε να μπει τέρμα στους 
παληικαριΐσιμο·υς αυτους και τις 
τρέλλες της υπερβολικής ταχύ 
τητας που είναι το εισιτήριο 
για τον κάτω κόσμο. Και. μια 
'αίμορρούσα πληγή στο σώμα 
Της Ελλάδας. Γιατί χάνονται 
Τα νιατα κυρίως, που τόσο τά 
χει ανώγκη.

πρόχειρο καθώς πολλά νεώτερα, 
είχε τον τίτλο «τα τέσσερα σκα 
λοπάΤΙα» θυμήθηκα προχθές 
καθώς είχε μπροστά μου τις 
τρεις μεγάλες εορτές του Δωδε 
καημέρου. Των Χριστουγέννων, 
της Πρώτης του Ετους και των 
Φώτων τρία σκαλοπάτια μόνο 
αυτές, αλλά μοιρμαρένια.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια ευφροσύ 
νή τριλογία όταν την τοποθετή 
σωμε στα πνευματικά Της πλάι 
σια — ατα μηνύματα ελπίδας, 
της επί γης Ειρήνης που φέρ 
νει στον κόσμο, καθώς ευαγγε 
λίζονται οι άγγελοι μαζί με 
Τους αγραυλουντβς ποιμένες και 
που τόσο ανάγκη την έχει σή 
μέρα ο κόσμος.

ΣΤΑ ΥΛΙΚΑ πλαίσια όμως 
όπου συνήθως την τοποθετούμε 
Τα τοία συνεχή κι επάλληλα 
σκαλοπάτια καθώς είναι τοποθε 
τημένα και όχι ένα και μονιαδι 
κό όπως το Πάσχα, δεν δίδουν 
καιρό για ξεκούραση κι οτνάσα. 
' Ετίσι φαίνονται ακόμη ψηλότε 
ρα και όσοι δεν έχουν κάποιες
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ΓΙΑΤΙ με τη φόρα που έχο 
με πάρει εδω στην Ελλάδα — 
στην πατρίδα του μέτρου και 
του σπεύδε βραδέως — οι μέ­
ρες των «οιρτών καταντούν α 
ποφράδες με τις ...εθ’λοντίκές 
ανθρωποθυσίες που γίνονται 
πάνω στην ψυχρό άσφαλτο, α 
φο για κάθε μέοα εξόδου, έχο 
με κι ένα θλιβερό απολογισμό 
σε ανθρώπινες ζωές και υλικές 
ζημιές δευτεοευονίτως.

ικανότητες. λαχανιάζουν, ασθ-
ραίνουν απο έλλειψη...οξυγόνου 
α;μέσως από το πρώτο σκαιλοπά

ΠΟΥ ΚΟΥΤΣΑ, στραβά το 
περάσουμε πάντως και με καλό 
καιρό μάλιστα. Και δεν έχομε 
παρά να ευχηθούμε την ίδια ή 
καλύτερη επίδοση και στ άλ

\ Ρ Ν 
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ε*ναι Sammy*;
- Sammy* είναι......

Εστιατόριο τύπου last - food, καλύπτει την ανάγκη του 
σημερινού πολίτη για γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας καποια ωρα πριν μετά η κατα τη διαρκεια της 
εργασίας του1 χωρίς χάσιμο πολυτίμου χρονου

Ανετο, σε Ολους τους χώρους (ισόγειό 80 τ μ παταρι 85 
τ μ πλατεία)

Ευχάριστο, με χρώματα κοκκινο και λευκό που ουνδυα 
ζονται με το πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα θαυμαοιο μονοπωλιακό περιβάλλον με την 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενης μουσικής 
η αίθουσα ιπανω και κατώι εξαερίζεται κα> είναι 
προγραμματισμένο ειδικό σύστημα κλιμαπομου

Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω: Τον οεβαομο 
για τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλρξενη εξυπηρετη 
ση για τον επισκέπτη την ειδική φροντίδα για τα παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S
® σταθερή ποιότητα ...
• επιμελημένη καθαριότητα
® γρήγορο και άψογο σέρβις

Δεν περιορίζονται σε ενα προοφερομενο είδος αλλα οε 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές κάι σπεοιολπε 
απο διάφορο μέρη του κοσμου για να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον Πελάτη και κυρίως στον 
εργαζόμενο να γεύεται κάθε μέρα καπ το διαφορετικό 
σε καταπληκτικό φιλικές τιμές

Η νοστιμιά του SAMMY S πακέτο και για το 
σπίτι!....

Λιοντάρια Τηλ 283 675

ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΑ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΑ φαρμάκεία της πόλης 
μας θα είναι ανοιχτά την Τετά 
ρτη 2 Ιανουάριου 1983!, εξ αι 
τίας του· ότι ακολούθησαν το 
κανονικό! ωράριο.

@£ΚΚΑ
ΆΑΑανΙικά
tnH.242880

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

Ανοίξαμε
να οι Τιμές μας II!

Οδοντόπαστα BINACA MEDIAL 110 γρ. Δρχ. 80

Σαμπουάν GLEMO 480 CC » 195

Χρωμοσαμπουάν MISS CLAIROL » 220

TOSCA E.D.C. 190 CC » 525

AQUA VELVA 200 CC » 345

Κρέμα ξυρίσματος PALMOLIVE 50 ML 1) 23

Φιλμ KODAK 135-24 » 398

Φιλμ KODAK 110-24 » 380

Μηχανή KODAK EXTRA LITE 100 » 2.573

Μην ξεχάσετε..
Συμπληρώστε το κουπόνι για την κλήρωση, που έχει πρώ 

το λαχνό ΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ, και πολλά άλλα πλούσια 
δώραΙΙΙ

Χωρίς καμμιά υποχρέωση αγοράςI
Ζωγράφου 7 (κοντά στο Ταχυδρομείο)

ΣυνέχΙεία στη 4 η σελ

ΠΡΑΖΙΠΟ
φρανκακη

ΑΓΓΕΛΤΗΡΙΟ ΘΑΝΑΤΟΥ
Χθες Πέμπτη 27 Δεκεμβρίου 1984, έφυγε

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ

Για το χαμό του λατρευτού μας θρηνούν
Η γυναίκα του: Μαρίκα.
Τα παιδιά του: Κώστας, Έλλη, Δημήτρης.
Τα αδέλφια του: Μιχάλης και Κοίτη Ταγαράκη.
Η μητέρα του: Έλλη Κολυβά.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Οι μαθητές του, οι φίλοι, οι συναγωνιστές του.

Η κηδεία θα γίνει σήμερα Πορασκευή 28 Δεκεμβρίου 1984 
στις 3 μ.μ. από τον Ιερό Ναό ^ου Αγίου Τίτου (οικία: οδός 
Τ. Γεωργιάδου 8).

καη παραπανω απο πόλυπμες υποσχέσεις

κοσμήματα |

δικαιοουνπς 0.1 ηράκλειο, κρητης
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Γνωιστοποιίείται σύμφωνα μιε 
το άρθρο 1:369 ταυ Aothkou Κώ 
δίκια ότι:

0 Κατσαράκης Εμμανουήλ του 
Σύλλα και της Χρυσαύλας το γέ 
νος Κτιστακη που γεννήθηκε και 
μένει στο χωριό Άγιος Σύλλας 
KICK η Μαρία Σκανδαλάκη του Νι 
κολάου και της Ειρήνης το γένος 
Χατζησεβαστού που γεννήθηκε 
κα>ι μένει στο Ηράκλειο, πρόικει- 

■ ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

0 Συλιβός Γεώργιος του Ιωάν 
νου και της Χρυσής το γένος 
Μορτογλου που γεννήθηκε και κα 
τάίΐκεί στο Ηράκλειο καί η Μαζί- 
τζή Ελένη του θεοδώρου και της 
Καλλιόπης το γένος Μιζεράκιη
που γεννήθηκε και κατοικεί 
Αρκαλοχώρι πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στο Αρκαλοχώρι.

στο 
παν- 
γίνει

Ο Ιωάννης Κλεισαρχάκης του
θωμά και της Σοφίας το γένος 
Αγαπάκη που γεννήθηκε στη Γα 
ρύπο Μσνοφιατσίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο κίαι η Κατερίνα Ψα 
ράκη του Στυλιανού και της Φω 
τεινής το γένος Κουμπανάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρα 
κλιειο πρόκειται να ποντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κλ®ιο.

Ο θεολόγος Παριάνογλου του 
Πέτρου και της Αναστασίας το 
/ενός Στιαυράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρίνα Λουλάκη του Ζαχαρία 
και της Ελένης το γένος Κοτζαν- 
ταμπάνη που γεννήθηκε και και- 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δατσέρης Γεώργιος του Εμ­
μανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Γιαουρτά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό 
και η Ζάραγκα Σουζάνα του Χρή 
σταυ κια ι της Λαιμιπρινής το γένος 
Ζάραγκα που γεννήθηκε στα Ά- 
γναντα Αρτης και κατοικιεί στα 
Ιωάννινα πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στη Ν. 
Αλικαρνασσό.

i*
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ]
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο τελευταίος εκτελεστής
ΑΣΤΟΡΓΑ
Φουτ Λους
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ενας πρωτάρης στο κολλέγιο

ΚΡΟΝΟΣ <χημ·(Ηνός)
’Οταν οι ρόδιες χορεύουν

ΟΡ·ΚΥΧ
Ισχυρή δόση του σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρόδα, τσάντα και κοάάνα No 1
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΚΜ»
Κορίτσια για καμάκωμο
KRETA DRIVEIN
Οι 6λάχοΐ επιμένουν Ελληνικά

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ k. - < J
Ανόίικτά όλο το 24ιω(ρο
ΊΑιλλάκη Μαρία 117.. Καρνά- 
ρου

Ανοικτά Οπό 08.00—24.00
Σ.Φ. Μίπατάικη. —ΡόόσάΌυ ΠΡ-
Δαισίκαλαγιάιννη,

Ανοικτά οκό 08.00—20.30

Μπσυραντά Αμ. Κόδωινίας 10
Καρκανάκη Ευαιγιγ· οδ. Aota- 
ρουόίων ΘέρισΟς

Ανοικτά από 08.00—22.00
Βασιλάκη Μαρία οδ. ΈΙβαινς

Διηιμερεύομσες και 
ρβύουισιες κλινικές

Ειχίγιγιείλισιμός 
Γαληνός 
liWtwitapcrte ι ο 
Άγ. Γ&ώρτγ'ίος 
yKWOKpwteio 
'Αίγ. Χαράλαιμιπος 
Αλρξανόράκη

διανυκίτ- 
ΙΚΑ.

Π!άθ|)ικά 
Χειρίικά 
Ορθίικύ 

Καρδίικιι
ΟόρΙΚύ 

Ν®υιρ)ικά
Οφθίΐκώ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμίμ. Καραπιόάκης Λ. 62 Μα 
ρτύρων
Παν.
Βασ.

Γιών.

Μωρα ί'της Α. [κάροιυ 
Γιαννοιύδης Λ. ΚνωΙσκχύ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαστρακσύίλης Γιόφυρο
Στ. Μίπαρκ.άτσας Λ. Ιίκάιροιι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 το 

πρωί στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμιερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού
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ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΑΤΣΑΚΟΥ

και παρακαλρύμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Νατσάκου.
Τα τέκνα: Δημήτριος και Αικατερίνη Νατσάκου, Ευάγγελος 
και Γεωργία Νικηταρά, Κων)νος και Τούλια Νοτσακου, Αλέ 
κος και Ελένη Νατσάκου.
Οι αδελφοί, Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8.30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΚΕΡΕΔΑΚΗ
Ιερέως

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής του στην εκκλησία του Αγίου ΜΗΝΑ. Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Αικατερίνη Γ. Γκερεδάκη.
Τα παιδιά: Θεόφιλος και Κούλα Γκερεδάκη, Κώστας και 
Φανή Γκερεδάκη. Ελένη και Γεώργιος Γιαννακουδάικης.
Τα αδέλφια: Μαρία Κ. Καπελάκη, θεοδόσης και Ευαγγελία 
Γκερεδάκη, Ιωάννης και Σοφία Γκερεδάκη, Νικόλαος και Ει 
ρήνη Γκερεδάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Γρηγοράκη, Εμιμα 
νουήλ και Μαρία Γκερεδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψιΐσ, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού κιαι παππού

s(

ΘΕΟ ΔΩΡΟΥ Γ. ΜΑΝΪΟΥΔΑΚΗ
Ξυλουργού

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)ινου (Νεκροταφείο). Καλούμε: τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μανιουδάκη.
Τα παιδιά: Παντελής και Αλέκα Χσριτάκη. Νικόλαος και Άν­
να Βιζηράκη.
Ο αδελφός: Ιωάννης Μανιουδάκης.
Τσ εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ·: Ο καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία Γαλανή.

που «Ιφπείρδεύάται» απ' άσά βλέ 
πει στο Κολίλέγιο.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

• ΟΙ ελληνικής παραγω­
γής ταινίες κυριαρχούν; 
στο δεύτερο μέρος της ε- 
ιβδομάβας αυτής, ενώ, ορι­
σμένες ταινίες προιβάλλον

Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8.30 το πρωί με 
τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο, του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, Τέκνου, αδελφού, παππού και 
θείου

δ

12.55 Xρ Γστουγεννΐιάτιικες 
ιστορίες

1.00 Οι δικηγόροι
1.50 Κοχλίας
2.15 Ειδήσεις
2.25 Μίεσόγειος
3.15 Τσίρκο
4.10 Τα πουλιά πεθαίνουν 

τραγουδώντας
5.00 Μπάσκετ;
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκ ινο ι γίγαντες — 

άάπροι νάνοι
7.15 Μουσικόραμα
8.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινϊώ

111.00 (θεατρικοί διάλογοι
1,1.20 Ειδήσεις
11.40 Κιν)φιική λέσχη

Ε ΡΤ 2
5.00 Περιπέτειες του 

Ροβινσώνα
5.·1Ό Σπορτ ,Μπίλυ
5.35 Φλας Γκόρντον
6.00 Ειδήσεις
6 . 30 Αυρι ανός ;κόσμος
7 .00 Μουσικό πρόγραμμα
8 .00 Σε πρώτο πρόσωπο-
8 .30 Ταξίδι στο; διάστημα'
Θ.30 Ειδήσεις

10.10 Μονόγραμμα
10.35 Μέσοιωνικά κα,ι Αναγεννη­

σιακά κάλαντα
11 .00 Διώκτες του εγκλήματος
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκίευή 28-12-54
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλή,μέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον Τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός 

για το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20

10.30
11.00

Πόλεις και χωριά της Κρή 
της στο πέρσσ|μα των 
αιώνων
Ενα^ μπουκέτο τραγούδια 
Δίκτυο

11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
112.00 Συζητώντας μαζί σας

1 12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Διαλέγετε κι... ακούιμε
14.00 Δίκτυο
15.10 Κρητικό συγκροτήματα
1'5.30 Μουσικές μνήμες
16.00 Στων πισιητάδων 

τις γραφές
16.15 Ενα μπουκέτο τραγούδια
17.00 Μικρές κυκλάδες
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο
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ταΐ1 και από την αρχή 
0ββομ.άδας.

της

«ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ 
ΧΟΡΕΥΟΥΝ»

Μιούζικαλ έγχρωμο 
είλίληνίΜή,ς ιπαραγιωγής

ΝΕΑΝΙΚΗ ταινία, σικηνοίθε 
τημήνη· από τον Γιάννη; Δαλία 
νίδη. Σε πολλές σκηνές του 
φιίλμ νέοι και νύες χορεύουν 
ΜπρέΓκ Ντάνς, ενώ ακούγον 
ταιικαι ποθώ μοντέρνα τράγου 
δια. Οι χορόγραφίιες είναι του
Γιάννη 
ρόλους 
δέλης,

Φλερύ. Τους βασικούς 
Όρμην&ύουν οι ΣΦ. Γαιρ 
Βάκτια Παναηοπούλου.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ»

Περιπέτειυ έγχρωμη, 
αιμερικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΊΑ μ® αρκετή· δράση, 
καιι πολλά απρόοπτα, π/ηφμυρι 
σμένη από σκηνοθετικύ ευρή 
ματα. Υπέροχη eiiwt η μούσι 
κή επένδυση του φιλμ.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ 
ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΦΑΡΣΟΚΩΜΩΔΙΑ που φέ­
ρνει αντιμέτωπους τους πιο ά 
τα<το\>ς μαθητές και μαθήτριες 
μ® τους καθηγητές τους. Δυό 
στρατόπεδα σε συνεχή δράση, 
που όμως τελικά θα έχει ευτυ 
χή καιτάληίξη.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων ανα­

πήρων και ανιάτων Ηρακλείου 
απευθύνει ένα θερμό ευαίαρΗ 
στώ εις την κ. Αντωνία I. Κοι 
λιαιρόκη για τη δωρεά της εκ 
5000 δριχ. υπέρ του Συλλόγου 
μας, εις μνήμην του συζύγου
της I οάννου. Επίσης βυιχαρα-
στεί τον κ. Ευάγέλο Awowro- 
λάκη για την aic 1000 δρχ. δω 
ρεά του εις μνήμην του ποτέ 
ρα του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ενόριακό ΦΛόπτωχο Μι 

χαήλ, Αρχαηγέλ<>υ Ν. Σταδίου 
Ηρικλκίου, ευχαριστεί θερμά 
τους κάτωθι δωρητές γιμ τις 
προσφο,ρές τους:

α) Τους μαθηιτές και δοόκυ 
)ΜΌς τοο 25ου Δημοτικού Σχο 
λκίου Ηρακλειίου, για το ποσό 
των 5000 δρχ. και

β) Τους κ.ικ. Εμμ. Μαρή και 
Εμμ. Σταυρίακάικη για το πασο 
των 5000 δρχ. στη μνήμη της 
μηίτέρας των Χαράς Μαρή.

ΒανπλογΜχννάκτις Ιωάν.
Παιδίάτρος

Δόχιεται σίτο ιατρείό του 
8'—1 μ.μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα' 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνη,μόσυνο' 
για την α νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
υιού και αδελφού

ΣΥΜΕΩΝ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σταματία, Κριτσωτάκη.
Οι γονείς: Ελένη, Σπυρίδων, Χαρά.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών Πανα- 
γιωτάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου. μητέρας και θυγατέρας

a

I^ivnjiatoyp^qjfjjs
—>■ l—^m , _____ _  _ _________

«ΙΣΧΥΡΗ
ΔΟΣΗ ΣΕΞ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διβθνούς παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ, που έχει αρκετό 
γυμνό και παράλληλα θαμμά-
σια εξωτεριίκώ γυρίσίματα.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΑΡΗΣ 
ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

LMjliA ειλληνικής (παράγωγής; 
ικωμωδία: με τον Σωτήρη Τζέιβέ 
λέκο, στο, ρόίλο τοι> πρωτάρη

Ο

«ΦΟΥΤ - ΛΟΥΣ»
Μουσιικόχορευτική, 

αμερικ. παραιγίωγής 
X. ΡΟΣ αφηγιέίίται την ι

στορία ®νός «ροκά» και χάρο 
κάπου νέου άντρα, που. έρχιε- 
ται σ® αντίθεση μ® τον παπά 
μιας κωμόποίλής, παραισύρον- 
τας όλη την περιοχή στο . δικό 
του δρόμο...και μαζί την κόρη 
του ιερωμένου.

(ΑΣΤΟΡίΑ)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ — ΕΥΧΗΤΗΡΙΟ
Τσ ΕικΚλησιάστιικό Συμβούλιο του1 Ιερού Ναού Μετά- ' 

μορ,φ,ώσεως Σωτήρος Πατελλών, ευχαριστεί θερμά όλους 
τους Δω>ρητός του Ιερού Ναού και τους εύχεται, καθώς και ' 
όλους τους κατοίκους της Ενορίας <

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και τον Καινούργιο Χρόνο, να, τους χαρίζει ο· θεός Υγεία, I 
Ευτυχία, Αγάπη και Ειρήνη. ’

Το Εκκλησ. Συμβούλιο. * 
wwin................

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 29 Δεκέμβρη 1984 στις 8 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στον Κρουσσώνα τελούμε μνημόσυνο με 
τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΥΣΗΣ Γ. ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗ Ή ΜΠΑΚΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παιραστα- 
θαύν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Σφακιανάκη, Γιάννης και Αν­
τωνία, Δράκουλάκη,, Φίλιππος και Ευαγγελία Δρακουλάκη, 
Μίανόλης Δράκουλάκης.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Γεωργία Βαλτζάκη, Γιώργος και 
Μαρία Βαλτζάκη, Αμαλία χα Μύρων Ιερωνάμίδου, Χαρί- 
κλεια χα Γεωργ. Κοικοίβάκη.
Τα εγγόνια — ται ανήψια.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμίβρίαυ και ώρα 8,30 π.μ| 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιό μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Ζαχαριάδη.
Τα παιδιά: Νίκος Ζαχαριάδης, Ιερέας Ματθαίος και Μαρία 
Ζηδιανά'Κή.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Ti ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3ο Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 πυρ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού καιι παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΝΟΥΛΑΚΗ
και παρα'καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ολυμπία Γιοννουλάικη.
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Ειρήνη Αναγνωστοπούλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα> 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου, 40θήιμε 
ορ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής που αγαπημέ' 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΤΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς κατ φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Βατύπουλου.
Τα παιδιά: Αναστάσιος, Νίκος και Γεωργία.
Τα αδέλφια, τα ανήψιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο1) 4Οθήμιερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα; αδελ 
φού και παππού

·■
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ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΤΕΡΖΑΚΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής του; στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) καιι 
καλούμε τους συγγενείς καιι, φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Τερζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αικατερίνη Τερζάκ,η, Φώτης και 
Ρούλα ΔουΜατζάκιη.
Η μητέρα: Χρυσούλα; Μαλιωτάκιη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός έτους από το, θάνατο του1 αγαπημέ 
νου μας τέκνου, αδελφού και· θείου

ΗΛΙΑ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Ετών 33

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να! παραστούν.
Οι γονείς: Κώστας και Αγγέλα' Γερμακοπούλου.
Τα αδέλφια;: Δούλα, και Γιώργος ΤσαΓίνης, Σταύρος και Άν­
να Γερμακοπο ύλου.
Τα ανήψια,, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του, αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπτίούκοι θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΨΑΛΙΔΑΚΗ 
Προέδρου ΤΕΞ

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να παραιστούν.
Η σύζυγος: Αννα Ψαλιδάκη.
Τα παιδιά: Δηιμήτριος και Μαρία Καρύδη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αγγελική Μηλεαρά.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Ιωάν. Ψαλιδάκη, Ιωάννης και Ελένη 
Μηλιαρά, Σταύρος κα·ι Ευθυμία Ψαλιδάκη, θεοδοσία: Κοντά 
ράκη, Αννα χα Γεωργ. Ψαλιδάκη, Μιχαήλ και Δέσποινα Μη 
λισρά, Γεώργιος και Πόπη Τσερεφού.
Τα εγγόνια, τα ανήψιο, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα1, 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κω:ν)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση· της ψυχής της αγαπημένης μας ρητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ χα EMM. ΚΑΡΟΥΖΟΥ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Τα παιδιά: Στέφανος και Σοφία Καρούζου, Γιάννης και Δέ 
σποινα Καρούζου, Γεώργιος και Μαρία Καρούζου, Γεωργία 
και Ευάγγελος Αλέξης.

Η αδελφή: Στυλιανή Μπαιμπαλετάκη.Τα; εγγόνια, τα ανήψιια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελομμε την Κυριακή 30-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας. Πετροκεφάλου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ; ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Πουλάκιη, Σταύρος και Κοί­
τη Πουλάκη.
Οι εγγονές, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΤΟΥΛΑΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παοακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.

- Ο σύζυγος: Γεώργιος Πιταιροκοίλης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Πιτσροκοίλη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μαρία Πιτσροκοίλη, Λαμπρινή 
χα Παπάζογλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Κόφες θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

τ, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιαική 30 Δεκεμβρίου κα,ι ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χοραλάμιπους του χωρίου Μάραθος, 40θή- 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Αναπήρου Πολέμου

και πσρσκαλούμε συγγενείς κατ φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Φωτεινή Παπουτσάική, Μαρία 
Παπουτσάκη.
Τα αδέλφια, θεοδώρα χα Πάνταλου, Ευσεβεία χα Γιαμαλά- 
κη. Κατίνα χα Παπουτσάκη, Δέσποινα Παπουτσάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΓΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος θεοδοσία Δαγαλακη.
Τα παιδιά: Μαρία Δαγαλακη, Γιάννης Δαγαλάκης, Μιχάλης 
Γ ιαννακάκης.
Οι αδελφοί, σι λοιποί συγγενείς.
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I «ECONOMY» HOTEL I
ATH ENS (112) J J

λ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ECONOMY» - «ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» ί»
Κλεισθένους 5

β ΔΗΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ - Τηλ.: 52.20.520 - 1 - 2

I Ξεκινώντας για την Αθήνα, ελάτε σε μας. ;► 
; Σας περιμένει μιά ευχάριστη διαμονή, σωστή εξυ- 
; πηρέτηση και προπάντων, καλές τιμές. |
; · Ειδικές τιμές για επαγγελματίες. «I

Η MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ A. Ε.

ΕΥΧΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και σας περιμένει να διαλέξετε τα Δώρα σας 

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ - ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Πολλές ευκαιρίες - Πολλές ευκολίες.

Μικρότερη προκαταβολή 5.000.

Ικάρου 40 — Τηλ. 241822 — 241284

TO CANDIA BOWLING
ΕΥΧΕΤΑΙ

στην πολυπληθή πελατεία του

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΟΛΙΑΣ

t ■ ■

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Γ. ΒΑΖΟΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 52

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ο νομος περνάει στα χέρια; των παρανόμων

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

«Κ ΡΟ Ν Ο Σ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Γ ια πρώτη φορά στην Ελλάδα 
Ροκ μιούζικαλ από τον Γιάννη Δαλιανίδη.

ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ 
Κατάλληλο — Α’ προβολή 

Πρωταγωνιστούν: Σταμ. Γαρδέλης, Βάσια Παναγοπούλου.
«•WWWniMNaMiHilNUllUlllllllllllllUIIIIUIUlUUIlUlUUIUliUWmuilUiUlHiM

ΦΟΥΤ ΛΟΥΣ
Κέβιν Μπέικον

«WlUirUJUiUlUlllllllllllllllllIllllllllllllllllllllllllllllllllllllllIllIllllliiliiiiiiumiiiiiiiiinm
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 2S320B
Η ξεικορδιστικιή κωμωδία της χρονιάς 

ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΑΡΗΣ ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΠΟ 
Σωτ. ΤζεβειλέκΌς, Ν. Ρίζος, Μ. Φωτόπουλος, Γ. Βογιατζής.

«ΟΡΦΕΑΣ > 
Ωρα έναρξης 4 

ΙΣΧΥΡΗ ΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΕΞ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Σήμερα
ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

lUlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinillllllll

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 
Τηλ. 283733 

ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 1
Ρίζος, Φωτόπαυλος, Στηβ Ντοάζος

Μ

κΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙν

Έναρξη ώρα 7
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΜΑΚΩΜΑ

aw

Σελίς 3 η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε μο 
νόκαιτωκία Γ, Σκαυλά 41, Μα 
σταμπάς. Πληροφ. τηλ, 236784 

(|Ε4ΟΙ1) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ όωιμάτια 
με λουτιρό, τηλέφωνό και θέρ 
μανση; σε ξενοδοχείο πόλεως 
γιοι φοιτητές και σπουδαστές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 κυρί 
ων δωματίων στην οδό Αναλή 
ψεως 120. Πληροφ. τηλέφ. 
286050.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μο 
νοκαταικία στα Τρία Πεύκα 
με τρία κύρια δωμάτια, μεγά­
λο χωλ, κουζίνα, λουτρό, απο 
θήκη. Πληροφ. τηλ. 282118

(£3-97) 1—6

Τηλ. 242394.
(£402) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ,πδλΑΛε 
λής με 4 δωμάτια και λόιπούς 
βοηβητίκούς χώρους επί της ο 
δού Θεοφάνους αρ. 20 Μα'στα 
μπά. Πληροφ. τηλ. 233553.

1—2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο μεκοινή κουζίνα και 
λοίΛρό για εργαζόμενους στην 
οδό Ελλησπόντου αρ. 9 (Πα­
τέλλες). Πληροφ. τηλ. 235339

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πιπλωμένο 100 τ.μ. στην οδό 
Φιλίιππουπόλεως και Κονδυλώ 
κη< γωνία. Τηλέφ. 230497— 
280954.

(£1399) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία συνεχόμενα στον Α' όρο 
φο στην 1 Γλ. Κοιρνάραυ και 
Γιαννιτσών (πρώην κομμωτή­
ριό Δηιμή,τρης) κατάλληλό' και 
για ιατρείο κλπ. Τηλ. 236555.

(Ε;398) 1—ίο

(Ε4Ο0) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στο Γιόφυρο όπισθεν Καρέ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΣΤΗΝ οδό Δικαιοσύνης ΕΝΟΙ 

ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία (α 
Ορόφου με W.C) απέναντι από 
την Τουριστική Αστυνομία και 
πάνω από το κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 761111.

(£328) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα πεπειραμέ 
νη για να κρατάει βιβ/υία και 
ταμείο καταστήματος. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μη­
χανή (ΠΟΛΑΡΙΟ'ΤΤ) τελείως 
καινούργια. Πληροφ. τηλ. 234 
058 ώρες 4—9 μ.μ. κ. Βαγγέλη 

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600 μ. 
με σπίτι εις θέση Γιόφυρο KW 
τά στο Κολημιβητήιριο με άφθο 
νο νερό, Πληροφ. τηλ. 243103 
πρωινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ρού­
χων 403.003 με μοντέρνα δια 
κόσμήση στο κέντρο της πόίλκ 
ως. Πλήρωμή με όποίονδήπο- 
τε τρόπο. Τηλ. 284773.

(118351 1—3
VIDEO 2 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

SIEMENS καινούργιο 135.000 
SVC καινούργιο 135.000. Στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα SVC α 
ξίαις 235.000 μόνο 150.000.
(ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Ηράκλειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο· χωριό Μπα 
λί σε απόσταση1 100 μέτρων α 
πό θάλάσσα και σε τιμή ευκαι 
μίας (5000 το τετραγωνικό).
Πληροφ. τηλ. 281265.

(Π837)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
εις Μασταμπά εκτός

1—10
287 τ.μ. 
σχεδίου

αλλά σε προνομιούχο θέση. Σε 
τιμή λογική. Τηλ. 233404.

(.11809) 1—5

U1836) 1—6

τηΛ, 280510.
(Ζ827)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίεσποιν',ς 
ζουισα λογιστικά. ΤηίΑ. 
οδός Έβανς 69.

(ZS26)

(ιΠ832) 6

1—2 
γνωρί- 
225359

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχΕίΙρηιαη: μαλ 
λιά—^ψιλικά στην Λ. ΚαΙλακαι- 
ρινού 60. Πληροφ. τηλ 235483

(ίΠ®33) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδικώς διαρρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια no 
λυκατοικΐα, πολυτελούς 
κατασκευής. Οδός Κατε- 
χάκη αρ. 17. Πληροφ., 
τηλ. 225500 και 289088, 
ώρες καταστημάτων.

ντα. Τηλ. 225478.
(£381)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Κρέτα Μπητς ένα

1—<10 
εις θέσιν 
κατάστημα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
αγγλικά και γραφομηχανή! για 
ιτουριστίιΚιό! γραφείο. Πληροφ. 
LION TOURS Δαιδάλου 11.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Β' ορόφου 
120 τ.ιμ. εντός ηχέδίου απίέναν 
τι από του Γερμανού το Εργο 
στάσιο. Πληροφ. τηλ. 235483

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοστσ 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
ΟΊκίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα πλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) Ένα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Ζ813) 1—5

(,ΙΠ834) 1—3
(Π781) 1—23

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ διαμέριισιμα 128 
μ2 διαμπερές 1ου ορόφου ημιτε 
λές μπορεί να πουληθεί ο>ς έ­
χει ή τελείωιμένα ή και τσ μι 
ισό. Επίσης 78 μ2 2ου ορόφου 
λουξ κατασκευής . και. τέλειας 
δ αρύθμισης. Πατέλλες οικόπε­
δο 200 μ2 στο πιο κεντρικό ση 
μείο με 70ο)ο κάλυψη 12 μέ­
τρα πρόσοψη και 16.50 μέτρα 
ιβάθος. Πληροφ. Αλέξάκης τηλ 
241145.

(Ε382) 1—10

ως επίσης και επιπλωμένα δω 
μάτια για τη χειμερινή περίοδο 
Τηλ. 285080—282281.

(£392) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ. 
μ. στην οδό Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής
Καμαράκι.
288730.

(Ε391)

Πληροφ, τηλέφ.

1—10

Το Ξενοδοχείο του Ρέθυμνου «ΜΑΡΙΛΙΝΑ»
ΖΗΤΕΙ

Προ ι στάμενο Λογιστηρίου πτυχιούχο Ανωτά-
της Οικονομικής Σχολής με υπέρ ΙΟετή προ'υ πη- 
ρεσία σε παρόμοια θέση. Βιογραφικά σημειώ-
ματα να αποσταλούν στην Α.Ε. 
Τ.θ. 21, Ρέθυμνο.

;υψικυ υημείω- ς 
Κρητικός Αστήρ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΊΗ^ΑΤΑ

Οικοδομική Επιχ8ΐρήσ8ί<

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 

Γ ραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΥΦΑΖΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
ΑΓΓΡΑΦΗ 3ωρη ΥΙΟΕΟΚΑΣΣΕΤΑ 

ΜΟΝΟ 950 ΔΡΧ.

Η VIDEO ΛΕΣΧΗ
ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
Στην Πλατεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»

Γεράσιμου Παρδαλή 5

"·ί·

γουναρικά FURS
mana 

moissidi
ΕΜΜ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛίίΖ^δ.ΟΟδ

.'4' Γό'-'Ά. ' " .

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσιικομωθη 
μαγικής παραδίδει μαθηίμαιτικά, 
φυσική και χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου καθώς και Α' και
Β' Λυκείου. Τιιμές 
Πληροφ. στα τηιλ. 
242569.
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με

φοιτητιικές. 
224885 ή

φροντιστη-

ΛΑΧΕΙΟ
ριακή πείρα παραδίδει μαθήμα 
τα Φυσικής —Χημείας σε μα­
θητές όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου—Λυκβίου και Μαθη­
ματικά σε μαθητές Γυμνασίου.

Πρώτος λαχνός 75.ooo.ooo

Πρώτο κέρδος τριανιάόπς
90.000.000

ΚΛπρωσπ οτίς 31-12-1984

ΖΗΤΑ εργασία, νέος 24 ετών, 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις (υπηρέτησε σαν έφεδρος 
αξιωματιικός), γνωρίζων πάρα 
πολύ καλά την αγγλική γλώσ 
σα, με προϋπηρεσία σαν ταμίας 
σε Ναυτιλιακή, Εταιρεία, επί­
σης χειρίζεται TELEX και γρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GRO­
WN 2000 μοντέλο 1971 σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 222033.

(Π®18) 
ΠΩΑΕΙΤΑΙ 
μαζονέ'τα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—9 
διαμέρισμα 4άρι
τ.μ. σε 
πόλης.

κεντρικό 
Τηλέφ.

1—25

(Π8>22) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

φομηχανή. Πληροφ.
224465.

(Ζ®12)

τηλέφ.

1—5
Η Π.Ε.Π,Υ.ΤΕ,Μ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ συνάδελφο για απογευ 
μαπινή! αιπασιχόίληση. Πληιροφ. 
στα Γραφεία του τμήματος Μα 
νουσογιάννη 15 στις ώρες 6— 
8.30 μομ. και στο τηλ. 286873

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση βστια- 
το,ρίου —Πιτσαρίας στο Λ. Χε 
ρσονήσου. Επικερδής επιχείρη 
ση. Τηλ. 0897-22629.

(Π71®) 1—15

στις ίδιες ώρες και στο 
241438 ώρες Γραφείου.

(Ζ8ι24)
ΔΙΑΘΕΤΩ τηλέφωνο με

τηλ.

1—5
24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

και ΖΗΤΩ να το ανταλλάξω
με άλλο αρχίζοντας ι 
Πληροφι. τηλ. 236924 
ματινές ώρες.

(Ζ810)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

από 23. 
απογευ

1-5 
δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ντέλερς σε 
μεγάλη εταιρία διαθέτουσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων, 
και παιδικών εσωρροήχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες κο
λεγίου, πιτζάμες, ρόμπες, νι>
χτικά, φορέματα κλπ με πολύ 
μεγάλα ποσοστά και έξτρα δώ 
ρα. Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ8Ο3) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής σε Α.Ε. 
Πληροφ. τηλ. 241822—241284

(Ζ823) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το 
ανίθόιπωλείο TROPICAL κατά 
προιτίμηση με μοτοποδήλατο. 
Μίσθιός ικανοποιητιικός. Πλη­
ροφ. τηλ. 244021.

(Ζ818) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία—PUB «£ 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο κατάστημα 
και από ώρα 7—12 μ.μ. πλησί 
ον ΟΤΕ Καπ. Χαραλάμπη 1.

(Ζ806) 1—7

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάλληλος 
ΖΗΤΕΙ κύριο για γνωρι 
μία, 35—40 ετών, με 
σκοπό τον γάμο. Αιπαν 
τήστε κ. Μάρία Βάρυγά 
κη οδ. 1878 No 29 Ηρά 
κιλειο.

(Ζ825) 1—3

Η AYTOTECHNICA ζητεί: 
Τεχνίτες Φανοποιούς, βα­
φείς, ηλεκτρολόγους αυ­
τοκινήτων. Τεχνίτες φρέ­
νων, μηχανικούς, Τεχνίτες 
ευθυγραμμίσεων, ζυγοστα 
θμϊσεων και βοηθούς. Πλη 
ροφορϊες: κ. Γιώργο Αργυ 
ράκη, τηλ. 235506, ώρες 
5—8 καθημερινά.

(Ζ796) 1—10

285427.
, (ιΠ®29) 1—2'5

Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι 
Τηλ. 241218 

ΣΜΑΡίΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑί ΟΙΚΟΔΟΜΗ
Αποτελοάμενη: 1) Από κατάστημα 160 μ2, πατάρι 61 μ2, υ- 
πόγειο 90 μ2. 2) Από διαμέρισμα στον Α· όροφο πολυτε­
λούς καταιοκευής 134 μ2. 3) Από διαμέρισμα ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής στον 3ο όροφο επιφάνειας 115 μ2, με βε­
ράντες 36 μ2. Πωλούνται και χωριστά κάθε μιά ιδιοκτησία. 
Πληροφορίες τηλ. 283695.

ΑΡΠΑΞΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Το Κατάστημα ΕΜΜ.

Συνεχίζοντας την παράδοση των εορταστι κών προσφορών θα προσφέρει και φέτος 
εκτός μικρών οικιακών συσκευών ΦΙΛΙΠΣ

ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

που θα είναι οι εκπτώσεις μέχρι και 20ο)ο. 
Επίσης θα προσφέρει την SUPER προσφορά εις την έγχρωμη τηλεόραση ΦΙΛΙΠΣ 
20 και 26" με ή χωρίς τηλεχειρισμό, από 88.000 δρχ. και περιορισμένο αριθμό τε­
μαχίων. Επωφεληθείτε.

ΐΛόραοΓί PHILIPS 
νά zme ούτό πού βλέπετε...

Χρώματα, χρώματα, χρώματα! 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. 
Τά ζείτε σά νά εϊσαστε έκεί. 
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι έγγύηση γιά ό,τι 
βλέπετε καί άκαυτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στήν τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

Έγχρωμες τηλεοράσεις
PHILIPS 20 ή 26 ίντσών, μέ ή 
χωρίς τηλεχειρισμό.'Η αξία τους φαίνεται

1
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PHILIPS ή αξία της φαίνεται!

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ
ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΣ

Λ. Χρυσοστόμου 51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Τηλ. 236-098 — 230-242

PHILIPS;

Μ Πρώτο στις εκτιμήσεις των ειδικών
περιζήτητο σ’όλη την Ευρώπη

53 ειδικοί από 16 Ευρωπαϊκές χώρες ανακήρυξαν τα UNO 
αυτακινητα της χρονιάς 1984.

ΕυΡω™ί°^ που έχουν κιόλας αποκτήσει ένα 
UNO, μιλούν για το αυτοκίνητο της δεκαετίας.

Πρώτο και μεγαλύτερο
To UNO προσφέρει πολύ μεγαλύτερη ευρυχωρία από ο- 
ποιοδήποτε άλλο αυτοκίνητο αυτής της κλάσης και από αρ­
κετό αυτοκίνητα θεωρούμενα «μεγάλα». Ακόμα και οι πολύ 
ψηλοί ή σωματώδεις επιβάτες βολεύονται μια 
θαυμάσια διαρρυθμισμένη καμπίνα του UNO.

χαρά στη

Πρώτο και οικονομικότερο 
Κατανάλωση που φτάνει τα 4,7 λίτρα στα 
100 χιλιόμετρα, χάρη στη μεγάλη απόδοση 
του μοντέρνου κινητήρα και την τέλεια 
αεροδυναμική γραμμή του UNO.

Πρώτο και ταχύτερο
σε σχέση με την εξοικονόμηση καυσίμου. Οι επιδόσεις και 
το «νεύρο» είναι μια παράδοση για τη FIAT
Όμως το UNO συνδυάζει εξαίρετες επιδόσεις με κατανά­
λωση ιδιαίτερα χαμηλή.
Πρώτο και καλύτερο
σε ευκολίες για τον οδηγό και ανέσεις για τους επιβάτες 
Πλούσιος εξοπλισμός, υπερσύγχρονο ταμπλώ, άψογο κρά­
τημα του δρομου. Σύστημα εξαερισμού τόσο εξελιγυένο 
που μπορεί να κρατά τα πόδια ζεστά και το κεφάλι δροσερό 
συγχρόνως. Η μ

1—8
Τηλ. 231324 

(Μ36)

καταστηρα 
γ. παπανόρέου 23^ 

τηλ. 236.293 
(με

ΓΕΝΙΚΗ; ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γ. ΠΑΠ ΑΪΩΑΝΝΟΥαε

χιλιάδες
βιντε®καβέτες Via 
την απόλαωβη οιβς

Ένα ακόμα FIAT 
που Θα αφήσει εποχή

Χκυταστπμα
Βύρωνος 3 

τηλ. 22.23.55

Heraklion
»τιμες video
♦ ποικιλία
»εξυπηρέτπση C I U b

ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. - ΠΑΝ. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ'
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ.: 222475

το αυτοκίνητο της χρονιάς 1984



ΤΟ τελευταίο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ (47ο) του 1984 (30-12) είναι καθαρά ελ­
ληνικό. Η συγκρότησή του: 8 ματς Α' Εθνικής, 3 Β' Εθνικής και 2 Γ' Εθνι- 
κής. Υπάρχουν αρκετά δύσκολα ματς, ελάχιστα είναι τα στάνταρ. Γενικά 
η μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων κατάσταση, μας δίνει την ακό­
λουθη εικόνα:

Διπλή προπόνηση έκαναν 
χθες οί παίκτες τού ΟΦΗ

ΠΡΩΙ κα: απόγευμα προπονή­
θηκαν χθες οι ποδοσφαίιριστές 
του ΟΦΗ, στ ο β ση θη τ ι κό γ ή πε 
δα, υπό ,την, επίβλεψη του κ. 
Μπσιυλη, c οποίος επέστρεψε α­
πό το Λονδίνο, όπου πέρασε τα 
Χριστούγεννα ψιε την ο.κογένειά 
του.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ πήρε μέρας στις 
προπονήσει και ο Χριστοφής, ο 
οποίος δεν αισθάνθηκε ενοχλή­
σεις και έτσι δεν αποκλείεται να 
επανεμφανισθεί την Κυριακή.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ απούσιασαν και πά 
λι οι τραυματίες Ζιάκος, Πετρά- 
κης και Καργιώτης. Ο τελευταίος 
προπονήθηικε ελαφρά μόνος του.

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή το από- 
γευμα, θα γίνει η τελευταία προ 
πόνηση της εβδομάδας, στο κα 
νονικό γήπεδο, οπότε και θα επι 
λεγούν οι ποδοσφαιριστές που 
θα πάρουν μέρος στην αποστο 
λή για την Κατερίνη. Η αποστο 
λή θ' αναχωρήσει αύριο στις 12, 
30' το μεσημέρι.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ. — ΑΙΓΑ­
ΛΕΩ: Πρόκειται για ένα ματς 

' που χρειιάζεταΐ ιδιαίτερη προσο 
χή. Και αυτό γιατί το Αιγάλεω έ­
χει ισχυροποιηθεί από τις μετά 
γραφές. Η τριπλή παραλλιαγή, εί­
ναι απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
2. ΑΡΗΣ — ΛΑΡΙΣΑ: Σε πρώ­

το πλάνο βλέπομε την περίπτωση 
της ισοπαλίας ενώ αν ξεφύγομε α 
πό αυτή πρέπει να καταλήξομιει 
σε νίκη, του γηπεδουχου Άρη.

Υπόδειξη: X—1.
3. ΕΘΝΙΚΟΣ — ΑΠΟΛΛΩΝ θ: 

Καλύτερος και γηπεδούχους ο Ε 
Ονικός δεν νομίζομε ότι κινδυνεύ 
ε: να χάσει βαθμό από την Καλά 
μαριά.

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΧΘΕΣ το πρωί ο Ευάγγελος 
Σαγιγιελιάικης ετών 74, οδηγώντας 
δίκυικλο μοτοποδήλατο·, έπεσε με 
αποτέλεσμα να υποστεί σοβαρά 
τραύματα. 'Μιεταφέρίθηικε στο 
Σ.Α.Β. Αφού του1 προσφέρθηκαν 
ρι,πρώτες βοήθειες μεταφέρθηκε 
στο· Βενιζέλει.ο.

ΑΛΛΑ ΔΕΚΑ ΠΡΟΣΥΜΦΩΝΑ 
ΠΑ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΡΕΘΥΜΝΟ ■( - ·■. ...

Ό κ. Γριανιαφύλλου σφυρίζει 
στόν αγώνα Πιερικοΰ-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Γΐιερικού — Ο. 

Φ.Η., θα σφυρίξει ο κ. Τριαντα 
φύλλου, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Ρόδου, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Κουκούλα (Μυ 
,τιλήνης) και Ράλλη (Πειραιά).

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

Απόλλων Αθ. — Αιγάλεω, ο κ. 
Ιατρόπουλος (Πειραιά).

Αρης — Λάρισα ο κ. Κοραθα 
νάσης. (Αθηνών)

(Εθνικός — Απόλλων θ. ο κ. 
Κούτρης (θεσ)κης).

Ολυμπιακός — ΑΕΚ ο κ. Σό­
φια νίδης ,(θεσ)κης).

Ηρακλής — Παναθηνα'Γκός, ρ 
κ. Βασιλάκης (Αθηνών)

Π'αναχαΤκή — Πανιώνιος, ο κ.
Δημητριιιάδης (Πειραιά).

ΠΑΟΚ — Δόξα ο κ. Μπάτρας 
(Αθηνών).

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΤΗΝ Τετάρτη 26 Δεκεμβρί- 

cu άρχισαν σι αγώνες του τουρ 
νσυά Μπάσκετ Παίδων «Χρι­
στούγεννα 84» στο γήπεδο του 
ΟΦΗ με τα εξής σποτελέσιματα: 
Ηράκλειο — Εργοτέλη,ς 56—42 
(41—23), ΟΦΗ — Ηρόδοτος 41 
—60 (19—<24) και ΓΕΗ — Δείλι 
νά — 65—45 (28—1'8). Οι αγώ­
νες του τουρνουά θα συνεχι­
στούν αύριο Σάββατο με τις συ 
ναντήσεις Δειλινά — Ηράκλειο,

ΓΕΗ — ΟΦΗ και Ηρόδοτος — 
Εργατέλης.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Α' Κατηγορίας σημειώθηκαν την 
Τετάρτη τα εξής αποτελέσματα: 
Κόρακας — Διαγόρας 3—2, θύελ 
λα— ΠΑΝ Ο Μ 3—ή, Δωριέας — 
Ηρακλής 7—1, Ρωμανός — Μινω 
ική 1—1, Α.Ο. Τυμπακίου — Δαί 
δαλος 3—0, ΠΟΑ —' Γαρίττα 4—

Υπόδειξη: 1.
4. ΗΡΑΚΛΗΣ — ΠΑΝΑΘΗΝΑ- 

ΤΚΟΣ: Απαραίτητη είναι η τρι 
πήή παραλλαγή κυρίως γιατί ο Η 
ρακλής δεν είναι εφέτος τόσο ι­
σχυρός όσο ήταν πέρυσι.

Υπόδειξη: 1—2—X.
5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — ΑΕΚ: Το 

μεγάλο ντέρμπυ της Αθήνας, το 
Όπαίό θα διεξαχθεί στο—ουσία 
στιικά ουδέτερο — Ολυιμπιαικό 
Στάδιο. Κατά τη γνώμη μας χρίει 
άζιεται τριπλή παραλλαγή για να 
καλυφθεί το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1—2—X.
6. ΠΑΝΑΧΑ ΓΚΗ — ΠΑΝΙΩ­

Ν ICX: Κατά τη γνώμη μας ο Πα 
νιώνιος θα διατηρήσει το αήττη 
το. Ισως παίρνοντας την ισοπα 
λία ή και ακόμη την νίκη.

Υπόδειξη: X—2.
7. ΠΑΟΚ — ΔΟΞΑ: Καλύτερος 

γηπεδούχος και φορμαρισμένος 
ο πρωτοπόρος ΠΑΟΚ δεν νσμίζο 
ιμε ότι κινδυνεύει να χάσει βα­
θμό από την Δόξα.

0, ΕΓΟΗ — Αλμυρός 1—2 και 
οτέρας — θέρισσος 3—1.

A

"Αρχισε ιό τουρνουά σκάκι
Ο Μεξικανός Μαρσέλ Τιονιέ

γκα, ο Γάλλος Τζίλ 
και ο Έλληνας Νίικος 
τας, ξεικίνησαν με 
τους αγώνες τους για

Αντρο υέ 
Σκαλκώ 
επιτυχία 
το διε-

1ος ΓΥΡΟΣ 
Αντρου®—Γ ρατσέας 
Παν τα| Ιός—Σκ αλκώτας 
Οικονόμου—Μαρής

(Λές μεταολημπιαικό τουρνουά 
«ΚΝΩΣΟΣ 84» που διοργανώ 
νουν στην πό/ιη μας η Ελληντ 
κ-ή Σκακ,ι·στκ.ή Ομοσπονδία, ο 
Δήμος Ηρακλείου και ο Τοπι­
κός Ομιλος Αν'τ,σφαίρισης
και ΑΙλαπαυδιών 
πυρ έχει και την 
φρΰντί'δα.

«Ηράκλειο» 
ορΓγανο>τική

Ν'τέζε—Λυριντζΰκης
2os ΓΥΡΟΣ 

Σιονιέγκα—Λυριντζάκης 
ΣκιΑΙκώτας—(Ν’τέζε 
Μαμής—Λυρινπζάκης 
Ιζέτα—(Οιικσνόμ ου

ισοπαλία 
ισοπαλία

Υπόδειξη: 1.
8. ΠΙΕΡΙΚΟΣ — Ο.Φ.Η.: Εδώ 

θα στα,ντάρόμε την ισοπαλία, 
για την οποία είναι ικανό το Ηρα 
κλειώτικο συγκρότηιμα.

Υπόδειξη: X.
9. ΒΕΡΟΙΑ — ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 

Αθ.: Έχει ανάγκη από βαθμούς 
η Βέροια η οποία προσπαθεί να 
αποφύ’γΐΐ τον υποβιβασμό. Ο Α­
τρόμητος έχει περιορίσει τα· εν 
διαφέροντά του για τον τίτλο.

Υπόδειξη: 1.

10. ΞΑΝΘΗ — ΑΙΟΛΙΚΟΣ: Βα­
θμούς ασφαλείας χρειάζεται η 
-άνθη και θα τους πάρει έστω 
και αν δυσκολευτεί.

Υπόδειξη: 1. |
11. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ — ΑΓΡΟ­

ΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ: Η Προοδευτική 
είναι καλύτερη και αφού παίζει 
στο γήπεδό της πρέπει να κερδί 
σει.

ΟΙ μόχρι τιρρα παρτίδες
δειξαν πως δύσκολα θα χώσοι 
την πρώτη θέση ο Μεξικανός 
Σιονέγκα, ενώ η Ηραικιλκιιώτι- 
κη εκπροσώπηση: θα χρειαστεί 
να καταίβά>.ιει πολΑές προσπά­
θειες για να διακριΒεί;

Γ ραποίίας—ΤΤανταβός 
3ος ΓΥΡΟΣ

Οτκονύΐιου—Σίιονέγκα 
Πανταιβός—(Μαρής 
Αντρουέ—ιΐζέτα

ιοονταλία

ισοπαλία
Λι .ρ ι ντζόκης—Σκαλκιότα ς ισο­
παλία

Υπόδειξη: 1.
12. ΘΡΙΑΜΒΟΣ — ΙΩΝΙΚΟΣ: 

Ο θρίιαμβος θα κυνηγήσει με πει 
σμα τη νίκη, αφού βρίσκεται κον 
τά στην κορυφή και θέλει να 
«πιάσει» τον πρωτοπόρο Παναι 
τωλκκό.

Ντόζε—Τ ρατσέας
Υπόδειξη: 1.

διακοπή

ΤΑ μέχρι τιάρα αποτβΐ.έσμιι 
τα κατά γύρο είναι τα εξής:

ΟΙ αγώνες συνεχίζονται κα- 
βημερινά στην αίθουσα «Θεατό 
κόποιιλος» πάνα» από την Βικε 
λαία ΒιιθλιοθήΚ'Π, από τις 4 το 
απόγευμα μέχρι 9 το βράδό.

I. Βαριάντη

13. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΕΠ. — Ο­
ΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: Ο Ολυμπιακός 
είναι πολύ κοντά στη νίκη, αλλά 
η Αναγέννηση έχει ελπίδες για 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X.
Σς Πς.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μας καλεί τα παιδάκια των μελών του στην 

Χριστουγεννιάτικη γιορτή που θα γίνει στις 29 Δεκεμβρί­
ου 1984 και ώρα 4 μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου, Λ. 
Κνωσού - Αμπελόκηποι.

θα πούμε τραγουδάκια και ποιήματα και θα μοιρασθούν 
δωράκια και γλυκίσματα.

Εκ ταυ Διοικητικού Συμβουλίου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Η STIEBEL ELTRON
ΚΑΙ ΟΙ

27-12-84
Ν. Υόρ'κης 1'25,686 129,514
Δ. Γερμανίας 40,284 41,510
Παρίσι 13,167 13,569
Λονδίνου 147,430 151,920
Ελβετία 48,801 50,287
Ολλανδίας 35,661 36,747
Ιταλίας 6,421 6,721
Δανίας 11,245 11,587
Αυστρίας 5,735 5,909
Σουηδίας 14,094 14,5(24
Νορβηγίας 13,606 14,274

ΑΝΤΑΛΗΣ — ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Σημ.:

Παρακαλούμε όλους τους πελάτες μας, παλαι­
ούς και νέους, να μας τηλεφωνήσουν στο 243633, 
ή να μας επισκεφτούν στην οδό 62 Μαρτύρων 
91, για ένα SERVIS δωρεάν και μια ενημέρωση 
για τα νέα μας προΤόντα.

Με πολλές ευχές για το 1985 
ΑΝΤΑΛΗΣ — ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τελευταίες μέρες — Τελευταίες ευκαιρίες

Κατάστημα Ηλεκτρικών Ειδών

Οδό< Μονής Οδηγητρίας 14 (Δερμιτζϊδικα) 
Τηλ.: 286255

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ — ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ — ΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΑ 

και πολλά άλλα είδη.
Ανακαίνιση. Αδεια Πρωτοδικείου 323)84.

Η ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜ­
ΜΕΣ προκει,μένου να προβεί 
στην προμήθεια ειδών ξενοδόχει 
ακού εξοπλισμού για Τα πλοία 
της ΑΡΙΑΔΝΗ — ΚΝΩΣΟΣ— 
ΦΑΙΣΤΟΣ — ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ διε 
νεργεί μειοδοτικό διαγωνισμό 
και καλεί τους ενδιαφερομένους 
να υποβάλουν στα γΡαΦεια της 
σχετικές προσφορές με προδι 
αγραφές και δείγματα των υλι 
κων μέχρι την 12η ώρα Της 
18ης Ιαιουαοίου 1985.

Για πληροφορίες και παραλα 
βή των όοων της No 7) 1984 δι 
σκηρυξης οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται στα γραφεία της 
εταιρείας;

Ηρακλείου: Αγίου Τίτου 38 
τηλ. 243407,

Πειραιά: Αστιγγος 4 τηλ. 
4136135

Τα προς προμήθεια είδη είναι 
Σινδόνια, Μαξιλαροθήκες, προ­
σόψια. πιάτα, φλντζότνια, Ποτή 
ρια, Μαχαίροπηρουνα κλπ.

Ηράκλειο 21.12.1984
ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΙιΚιΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΝΩΤ. ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΑΓ)ΚΗΣ 
ΕΚΠ)ΣΕΩΣ (ΚΑΤΕΕ) 
ΗΡΑιΚΛιΕίΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟ ΤΕΊ Ηρακλείου ανακοινώ·, 
νιει ότι ο διαγωνισμός για τον 
εξοπλισμό· Σχολών πιροϋπολο- 
γκημου δαπάνης 49.000.000 κρί 
βήκε (μερικώς άγονος και επανα 
λομβάνεται για μέρος των: αρ

Η Διοίκηση του ΕΚΗ γνω 
στοποίιεί ότι έχουν φθάσει από 
τον Οργανισμό Εργατικής κα 
τοικίας στο Παρ) μα Ηρακλείου 
10 προσύμφωνα παραχώρησης 

; Εργατικών Κατοικιών στη θέση. 
Μπεντεβή από την κλήοωση 
της 7—8—83.

Οι δικαιούχοι, που μπορούν 
να πάρουν τους τίτλους από 
τον Οργανισμό Εργατικής Κα 
τοικίας πλ. Ρήγα Φερραίου Η 
ράκλειο είναι οι παρακάτω.

1. Αξιωτάκης Δη-μήτρΙος Εμ 
'μανουιήλ
2. Δημητρίου Γεώργιος Αντώ 

νιος
3. Διαλεχ,τάκης Παντελής 

Αντώνιο ς ।

4, Ζερθάκης Γεώργιος Σαρα 
ντος

5. Κάραθανάσης Παναγιώτης 
Κων) νος

6. Μακρίδης Απόστολος Πεώ 
ργιος

7. Περίσυνάκης Ιωάννης Βα 
σΐλειος

8. Πλαιτάκης Βασίλειος Σπύ 
ρος

9. ΣαρΙιδάκης Αργύρης Εμμα 
νουήλ.

10. Φουκαράκης Στυλιανός 
Ιωάννης.

Ο πρόεδρος
ΝIιΚΙΗιΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝ ΗΣ
Ο Γ, Γραμματέας
ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

χϊκά

Η

π ρόκη ρ υχ θη σο μ ένων ε ιδ ων 
7—1 —1985 ώρα 11.00 
στο ΤΕΙ Ηοαλείου.
27—12—84

ρ:σ&?ι σαν ήιμερ.
του είχε ο 
εττ ανάληψης

αυτοδίκαια ακυρώνεται.
ιΠληρόφορίες και τεύχη δια 

κήρυξης αομό'δ.ιος κ. Κυπριωτά 
κης (Τιχν. Υπηρεσία τηλ. 225 
431. 32,33 εσωτ. 38).

Ο (Πρόεδρος του ΤΕΙ
Ν. ΒΑΡΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝ ΟI ΑΣ Π Α ΓΚ Ρ ΗΤIΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διεύθυνση t°u Παγκρητίου 

ΒενιιζελΙείου και Πανανείου Γεν 
Νόσοκομί’ίου ανακοινώνει ότι 
από την ερχόίμενη εδδοίμσδα 
(24—Ί'2—84) αρχίζει να λεί 
τομργεί στο ακτινολογικό έργα 
στήριο, ένα νέο τ|μή<μα του.

Το τμήίμα Μαστογραφίας.
Οι εξετάσεις θα γίνιονπαι γι 

α όλα τα ταμ®ία αμέσως μόλις 
αυτά υπογράψουν τις συμβά­
σεις Τους με τη διεύθυνση Του 
Νοσοκρμείου.

Ο Επιστημονικός Δ)ντής 
του Ακτινολογικού Εργαστηρίου 
ανακοινώνει ότι Το τμήμα μα 
στογραφίας θα ιεκτελεί και θα 
παραδίδει ΤΙς εξετάσεις αυθη 
μερω,ν. Οι εξετάσεις θα γίνον 
ται δυο φορές Τη βδομάδα δηλ 
Τρίτη και Πέμπτη από τις 9. 
00 το πρωί μέχρι τις 14.30 
μ#·

Επειδή προβλέπεται μεγά­
λος φόρτος εργασίας παρακα- 
λούμε τ1? ενδίαφερόμενιες να έ 
ρχονται στο ακτινολογικό ή να 
τηλεφωνούν σ αυτό για να 
κλείνουν καθορισμένη ημερομη 
νία τη εξετάσης του.

Μόνο μ αυτό το τρόπο θα α 
ποφυγουν τη ταλαιπωρία 
τους.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ 
ΝΟΣ)ΜΕΙΟΥ 
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Σ'τον Γιώργο Γονιιδάκη ηλφ 
•κτιρονικίό, και Ειρήνη Μαρα.- 
γκουβέίκη σπαυδάστρ.α Παιδα 
γωγπκής Αικαδήμίας, για τους 
αρραβώνες τους τις πιο θερμιές 
μας ευ1χές.

Μιχάλης—Βούλα

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι;

Ο Γεώργιος Κούτρας του Γεωρ 
γιου και της Κρυστάλλω το γέ 
νος Φωτοιπούλου που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η 
ράκλειο κα'ΐ η Βιργινΐα Σμαργιαν 
νάκη του Αντωνίου και της Αμα 
λίας το γένος Κασσαπάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Ευάγγελος Σαμαώτης του 
Κων)νου και της Καλλιόπιης 
το γένος Καραιμανλήι που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαρία Σοφουλάκη 
του Δηιμητρίου και της Εόαγγβ 
λίας το γένος Κουγιουμιτζάκη 
που γενήθηκε και κατοικεί στό 
Ηράκλειο, θέλουν να έλθουν 
σε γάμο πσυ θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ο Πάσγιάννης 
του Εμιμαν. και 
το γένος Χατζάκη 
Οηκ;: και κατοικεί

Παναγκότης 
της Αθηνάς 
που γεννή- 

σΤο Ηρά-
κλειο και η Γιαννακάκη Περ 
σεφόνη tow Γεωργϊόυ καν της 
Εΐυαιγγελίας το γένος Αυγουστά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλίειο θα παντρευτούν 
και ο γάλος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ο Μανουσάκης Αντώνιος 
τού Γεωργίου και της Σοφίας 
το γένος Φραγκιαδάκη που γεν 
νήθηικ’ε και κατοικεί στα Άνω 
Μόύλ,ια και η Μουντράκη Ελέ 
νη του Ιωάνου καν της Μαρίας 
το γένος. Παπάδάκη που γεννή 
θηΚε καιι κατοικεί στο Ηρά­
κλειο θα παντρεύτούν καν ο· γά 
μος θα γίνει στο Ηράίκίλειο.

.Ο Καφετζάκης Ιωάννης του 
Μιχαήίλ και της Μαρίας το γέ 
νος Ρίσιβα που γεννήθηκδ εις 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηρά- 
κλ^ιο και η Πρωτοψάλτη Σο 
φία του Ιωώννου και της Αρι 
στέας το γένος Φλουρίήι που 
γεννήθηκε και κάτοκκεϊ στο Η 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ 
Η ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ ΠΟΠΙΕΛΟΥΣΚΟ 

Δικάζονται τρεις άστυνομικοί
ΒΑΡΣΟΒΙΑ 27. (ΑΠΕ—ΗΝ 
ΤΥΠΟΣ—ΓΕΡΜ. ΗΡΑΚΤ)— 
•Αρχίζει' σήιμερυ: σΤο Τορ'ουν 

της Βόρειας Πολωνίας η δίκη 
των τριών αστυνοιμικων και του 
συνένοχου προίοπαιμενου τους, 
που κατοιγορουνΤαι ότι απηγα 
γαν και δολοφόνιησαν τον ιε 
ρέα Πιέρζι Ποπιελουσκο.

Αν τρεις ασΤυνΙριμΜοί, οι Πκρε 
γκορζ Π'ίοτροφσκι, Λιεσζεκ Πε 
καλα καί ΒαλνΤεμαρ Σειμίλεβσ 
κι, ομολόγησαν τηΥ ενοχή τους 
και αντιμετωπίζουν Την ποινή 
Του θανάτου, Ο ανώτερος τους, 
συνταγ,ματάρχης Ανταμ Π ιεΤρου 
σκα, άρνείταυ ότι υποκίνησε 
και βοήθησε Τους τρεις στην α 
ποτγω,γιη Του ΐ'ερέα, το πτώμα 
τού οποίου βρέθηκε στις 30 Ο 
κτωβρίου.

Η δίκη των Τεσσάρων δίεξά 
γκτσι στο Τορουν, επειδή είναι 
κοντά στο σημείο όπου ο Π ο 
πιιελουσκο είχε απαχθεί, καθώς 
επί-στρεφ? στη, Βο^σοθία.

Ο ηγέτης της Πολωνίας, 
στρατηγός Βσίτσεχ Γιαρουζελ 
σκι, έχει υποσχεθεί δηιμοσιότη 
τα κατά τη διεξαγωγή της δϊ 
κης. Υποσχέθηκε, επίσης, ότι 
δεν θα καλυφθούν οι ανώτεροι 
σξΐώμσΤούχοι τής χωράς που 
πιθανώς βρεθούν συνένοχοι στο 
έγκλημα. Οι τρεις αστυνομικοί ε 
νώ έχουν σννιειργασ&ει πλήρως 
με τις ανακριτίκές αρχές στην 
ανατπαρασταση των συνθηκών
τον -εγκληίμιατος, τταραίμένουΐν σΐ
Ζ 1 , -Λ. — — — ..Ζ..__ωιπηλοΊ' (όσον φορά τα κίνητρα
τους και τους ττίθάνους συν^νό 
χους τους.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του ΛαΤ 
κού λαχείου· κέρδισαν οι παρακά 
τω αριθμό ί:

(27669 δρχ. 7.210.720
67566 δρχ. Τ.450.Ο00
3482 δρχ. 730.000

Από 154.720 δρχ.
19609 43539
Από 154.000 δρχ.
50426 5 7792 74713

Από 80.000 δρχ.
10227 15566 22393 32264 36642 
38361 54643 63099 70467 7947'5

Από 40.000 δρχ.
.2299 5716 7348 12340 13794 

17499 17676 24126 25445 29921 
33676 39633 41646 45702 47374 
49303 52860 60055 65973 69025 
73271 77587

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η 

λα δυο. Γιατί, ας μην
σελίδα 
ξεχινού

,με πως, το δεύτερο ιμπορεί να 
σας φέριει κάποιο ξαφνικό κέ 
ρδος, από τόσα λαχεία—λαϊκό, 
εθνικό, κρατικό —που κληρώνο 
νΤαι παραμονή του Νέου Ε 
τους. Θα έλεγα και από ζτόγο 
που μαθαίνω πως ανάβει στο 
ΗΙράικλειο ιδιαίτερα tic μέρ,ες 
αυτές, αλλά ενω μου έχουν Βει 
ξει άπειρους χαμένους, δεν έχώ 
δει κανένα κερδιισιμένο. Το πρά 
σιν'ο τραπέζι τρώει τους παίκ­
τες όπως ο Κρόνος τα παιδιά 
των.

ΚΟΡΥΦΑΙΟ γλυκό για τα 
Χριστούγεννα είναι η μελο,μα- 
κορουνες ή τα ιμελομακαρονα, ο 
πω Τα θέλει η πιο... εξευγενι 
σμένη γλωσσά. Ενώ για την 
Πρωτοχρονιά είναι ο κουραμπιές 
Και τα δυο θέλουνε τέχνη για 
να πετυχουν’, γιατί τα υλικά 
σκέτα, δεν λένε τίποτε. Βέ6α α

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 

την Ελλην/κή, κατά τα άλλα 
τηλεόραση.

Εμείς γιορτάζαιμε Χριίκττού- 
γεννα, ξένούς μας έδειχναν να 
τα τραγουδάνε. Κι αυτοί βέ­
βαια γιόρταζαν. Μα δέν είχαν 
σίγουρα στα τηλεοπτικά τους 
προγράμματα... Ελλήνικά τρα 
γούδια.

Υπάρχει —είναι το επιχείρη. 
μά τους αυτό— και μια άλλη 
λύση. Να πατήσει κανείς το 
κοημιπί και να κλείσει το γυά 
λινό παράθυρο του προς τον 
-κόσμο. Τί να κάνει, όμως, ό­
ταν για χίλιους λόγους δεν έ 
χει τη δυνατότητα να βγει, να 
πάει κάπου αλλού; Μα κι αν α 
κόμη την έχει, γιατί να την 
κλείσει την τηλεόραση; Μή­
πως &εν την πλήρώνειΐ; Κλέβει 
....θέαμα; Εδώ κοντεύει να πλή 
ρώ νουμέ στην Ε!ΡΤ πιο πολλά

Από 24.000 δρχ.
(667 4334 7895

12942 167,6'8 
38419 37064
45121 46593
54022 585'63'
71739 712520

18437
37656

10808 11559
208111 23044
37680 42858

48592 5(1347' 5(1898
61547 62348. 677'13 
7(6345 76976 78664

Αίηό 16.000 δρχ. οι ορώ|μοί:
336 

5055 
14'625 
235.15 
30672 
36020 
44310 
5335ιΓ 
638110 
68454

1488.
6467
16017
24677
31443
394 52
48161
55564
6456(1
69636

3050 3611 
9656 12861'

19448 20330 
26308 27659 
33055 34627 
40244 40935
495.14
56805
65292
71008

Τέλος από 800

50185
59344
66024
74022

3863 
13223 
21482 
29170 
36348 
42327 
52449 
60716 
67535 
75464

δρχ. κβριδί-
ζουν όλοι οι αριθμοί' που λή­
γουν στο 9.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
δο.ηθουν και τα διάφορά ειδικά 
6ι6λία με τις συνταγές και ρ 
δηγίες, αλλά η ΖαχαροπλαστΙ 
κή όπως και η Μαγειρική «άνιευ 
διδασκάλου», η εμπειρική δηλα 
δή για τα χωριάτικα γλυκά εί 
ναι η καλύτερη. Αυτή που πα 
ραδίδεται δηλαδή από ιμά(να 
κόρη.

ΣΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ προετοΊμασι 
ας που περασαΜε, αν πήγαινες 
στα χωριά θα βλέπες:

Αραδ’ αράδα κοπελιές 
σαν τα όμορφες κουτσούνες 
κουλούργια να ζυμώνουνε 

και μελοιμακαρουνες...
Και δεν γάτές, μα Το Θεό, 
ετσα γλύκες απούναι 
αν τα γλυκά είναι πιο γλυκει 
α ή γι ίδιες σα γελούνε 
Παλλιές Χριστουγεννιάτικες 

εικόνες, μα ζωγραφισμένες από 
τον καλύτερο ζωγράφο — τη 
ζωή...

Κωστής Φραγγούλης

ΑΦΟΡΜΕΣ
απ' όσα πληρώνουμε στο,.ύ- 
σφαλιστικό μας ταμείο. Δεν 
μπορούν λοιιπόν να μιας λένε, 
«δόν σου αρέσει, κλείσε».

Και βέβαια, δεν έχει κανείς 
την αξίωση να γίνουν τα προ 
γράμματα όπως του Χότζα τον 
φούρνο. Το να μιλάμε όμως 
ελληνικά απ' αυτό το κουτί, 
είναι φαντάζομαι η μίνιμουμ 
απαίτηση του κάθε ρώΙμιού. Να 
βλΙ&πει και να καταλάβαιίνει τί 
βλέπει.

Είπαμε κι άλλοτε, ότι στοι­
χειώδης αξιοπρέπεια επιβάλλ’ε 
σ αυτούς εκεί να σεβαστούν 
τον Ελληνικό λαό στον οποίο 
κακ απευθύνονται. Τον σήίΚ>ν 
ται όμως; Μια ματιά στα προ- 
γράμίματα των Χριστουγέννων, 
φτάνει για να δείξει τον βα- 
θμό του σεβασμού τους.

Σ. Σταυρακάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρκική 30 Δέκψβρίου' και ώρα 8,30 π-μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νδκ'ραταφιείο) ετήσιο· μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού καί παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ριαστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χριστουλάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Καλλιόπη Χριιστουλάκη, Νίκος και 
Αννυ Χρίισιτσύλάικη, Ελευθέριος και Ειρήνη Χρίστουλόκη, 
Ιωάννης και Κούλα Χριστουλάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγσνοί.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με απόφασή της Δ.Ε. του Πόνεπιστημίου' Κρήτης που' δημο- 

σκευθηκε στο· ΦΕΚ 83)4-12-84 (τεύχος Παράρτημα) προκηρύσσε 
ται η πλήρωση των παρακάτω θέσεων Ειδικού Διοικητικού Τεχνι­
κού Προσωπικού (Ε.Δ.Τ,Π.) σύμφωνα με ,τ;ις διατάξεις του Π ή. 
509)1983 στο Ιατρικό Τμήμα του Πανεπιστήμιου Κρητης ήτοι:

1) (Ί ) θέση Ηλεκτιρονικού - Μήχα νικού του κλάδου AT με 7α 
εισαγωγικό βαθμό καιι με προσόντα: α) πτυχίο Ανωτάτης Σχολής 
ανάλογου ή συναφούς ειδικότητας ημεδαπής ή αλλοδαπής β) θα 
συνεκτιμηθεί σχετική πείρά.και γ) καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.·· 
2 Μια (1) θέση Αναλυτή Εφαρμογών - Προγραμματιστή Η)Υ του' 
κλάδου AT με 7ο εισαγωγικό, βαθμό και με προσόντα: α) πτυχίο 
Ανώτατης Σχολής αναλόγου ή συναφούς ειδικότητας ημεδαπής ή 
αλλοδαπής β) Διιετής προ'υ'π'ηρεσία σε σχετικά θέματα γ) άρ­
τια γνώση Αγγλικής γλώσσας και δ) θα συνεκτιμηθαύν: ΜΙετα- 
πτυχιακες σπουδές-, πείρα προγραμματισμιόύ'συστημάτων. 3) Μία 
(1) θέση Στατιστιικολόγαυ του κλάδου AT με 7ο εισαγωγικό βα- 
εμο και με προσόντα: α·) πτυχίο Στατιστικολόγου Ανωτάτης Σχο- 
' ης ημεδαπής ή αλλοδαπής ή πτυχίο- Ανωτάτης Σχολής συναφούς 
επιστήμης ,με ειδκκές γνώσεις Στατιστικής β) γνώση Αγγλικής 
γλωσσάς και γ)- θα συνέκτ'ίμηθοώύ, εμπειρία- στη χρήση ήλεκτρο 
νικών υπολογιστών και γνώσεις σχετικές με ανάπτυξη αξιοποίηση 
κα. χρηση προγραμμάτων στατιστικής -ανάλυσης και εμπειρία σε 
ιατρικές εφαρμογές. 4) Μία (1) θέση Φυσικής του κλάδου AT με 7c 
εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα α) πτυχίο- Φυσικής Ανωτάτης 
Σχολής β Μετεκπαίδευση στην ίατρομηχαν,κή - Ιατρική Οργανολο 
για και πληροφο-ριική γ) εμπειρία, στην Ιατρική Εικονογραφία δ) κα 
λη γνώση ξένης γλώσσας και ε) πραυίηηρέσία ενός έτους τουλά­
χιστον. 5) Δυο (2) θέσεις Βιβλιοθηκονόμων του κλάδου AT υε 
7ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) πτυχίο Ανωτάτης Σχο 
λης β) γνώσεις Βιβλιοθηκονομίας γ) άρτια γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλωσσάς και δ) θα συνεκτιμηθούν η τυχόν προϋπη­
ρεσία σε βιβλιοθήκη, η γνώση γραφομηχανής και η γνώση χειρι­
σμού Ηλεκτρονικού Υπολογιστή. 6) Μία (1) θέση Β.βλιοθηκαρί- 
ου κλάδου ΑΡ με 8ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: σ) πτυ­
χίο Ανώτερος Σχολής Στελεχών Επιχειρήσεων - Βιβλιοθηκονομίας 
β) καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας γ) γνώση γραφομηχανής Ελλη 
νίκης και Αγνλιιικής και δ) θα συνεκτιμηθούν, ή προνπηρρσία· σε 
Βιβλιοθήκη και η γνώση χειρισμού Ηλεκτρονικού Υπολογιστή. 
7) Γίεντε (5) θέσεις Τεχνικών Εργαστηρίων κλάδου ΑΡ με 8ο εισα 
γωγικο βαθμό και με προσόντα: α) πτυχίο Ηλεκτρονικού Ανωτέ 
ρας Σχολής ή πτυχίο Ανωτέρας Σχολής Τεχνικών Εργαστηρίων 
(παρα ι ατρ,κων επαγγελμάτων) β) γνώση Αγγλικής γλώσσας γ) 
θα συνεκτιμηθεί η σχετική (προϋπηρεσία. 8) Εννέα. (9) θέσεις 
Γραμματέων - Δακτυλογράφων (μόνο για θήλεις) του- κλάδου ΜΕ 
,με 9ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) πτυχίο Λυκείου 
β) αίριρτη γνώση γραφομηχανής Ελληνικής, και Αγγλικής γ) αρβ 
στη γνώση Αγγλικής γλώσσας -και δ) θα συνεκτιμηθεί η γνώση 
δεύτερης ξένης γλώσσας και η γνώση σΦενογμαφτας

Όσοι επιθυμούν να καταλάβουν μία από Τις παραπάνω θέσεις 
-και εφ οσον έχουν τα νόμιμα προσόντα, πρέπει να υποβάλουν 
στα γραφεία της Δ)νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστηυι 
ου Κρήτης (οπό Ρέθυμνο Κρήτης) μέσα' σε αποκλειστική προθε­
σμία τριαντα (30) ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσι- 
ευσεως στον ημερήσιο τύπο τα παρακάτω δικαιολογητικά· α) 
χαρτοσημασμενη αίτηση που θα ορίζει τη θέση για την οποία εν 
διαφερεται β) πιστοποιητικά σπουδών και γ) β.ογραφικό σημεί­
ωμα που θ' αναφέρονται: οι σπουδές, οι ασχολίες, η χρονολογία 
γεννηισεως, ο Δήμος ή η Κοινότητα που είναι γραμμένος, ότι εξε- 
πλήρωσε τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή άτι απηλλάγη νόμι­
μα (για το οριο ηλικίας κ.τΛ εφαρμόζεται ο δημοσ^υπαλληλι- 
κος κώδικας) η αλλα τυχόν στοιχεία που είναι σχετικά με την υ­
ποψηφιότητα. Σημειώνεται ότι λόγω της ερευνητικής καιι εκπαι­
δευτικής συνεργασίας των Τμημάτων και των Σχολών του Πανε­
πιστήμιου Κρήτης, η Διοίκηοιη του Ιδρύματος επιφυλάσσει σ' αυ­
τήν το δικαίωμα να απασχολεί αυτούς που θα προοληφθούν σε 
αλλα Τμήματα ή Σχολές του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο 
ή στο Ηράκλειο.

Οσοι προοληφθούν 6α προσκομίσουν ιμέσα σε δέκα ημέρες Πι- 
σταποιητιικό Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής και αντίγρα­
φο Ποινικού Μητρώου-.

Αυτή είναι η δεύτερη και τελευταία δημοσίευση στον ημερήσιο 
τύπο. λ r» - rΟ Πρόεδρος

Γ. Μ. Σηφάκης

οτε) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛ€ΠΙΚΟΓΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ At

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. C ΟΤΕ rrpompuoos, Af>|WW Μί,Λρτ,οΛρ 

σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα των μορίων για την 
•ανάδειξη, αναδοχών των εργασιών α) τοποθέτηση καλωδίου 
ζεύξεως Περάματος - Γαράζου - Ζωντανών - Ανωγείων 
(ΤΜΗΜΑ ΓΑΡΑΖΟΥ — Α-ΟΥ) πρου'παλαγίισμού δαπάνης 8 
500.000 δρχ. και β) τοποθέτηση, καλωδίου ζεύξεως Περάματος

Γαράζόιυ — Ζωνιανών — Ανωγεϊων.
(ΤΜΗΜΑ ΑΞΟΥ - ΑΝΩΓΕΪΩΝ) Προ'υπολσγ.σμού δαπάνης 8. 
490.000 δρχ.
Οι διαγωνισμοί θα γίνουν ταυτόχρονα στα Χανιά και στην Α­
θήνα' στις 9-1-85 ημέρα Τετάρτη.
Δεκτοί γίνονται Ε.ΔΈ. Α’ και άνω.τάξεωςγια έργα οδοποΓίας 
η υδραυλικά ή οικοδομικά και Β’ και άνω για έργα ηλ®κτρουη- 
χαινολαγιικιά.

2. Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερόιμενους ή 
τους νέι μα εξουσιοδΌτηιμένους εκπροσώπους τους από 12:00 
—12,30 π,ιμ. της ημερομηνίας των διαγωνισμών στις αρμόδιες 
Επιτροπές α) στα Χανιά στα γραφεία του Τομέα Τεχν. Υπηρε 
σιων του ΟΤΕ Χανιών (Τζανακόκη 5 2ος όροφος γραφ. 201, β) 
στην Αθήνα· στα γραφεία της Υπσδ)νσεως Κατασκευών Δικτύ­
ων επι της οδού Γ' Σεπτεμβρίου 7 (6ος όροφος).

3. Ενημέρωση επι των μελετών των έργων και παραλαβή των τευ­
χών θα γίνεται από τους ενδιαφερόμενους κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες μέχοι τις 8-1-85 στα γραφεία α) Χανιά, Τομέα 
Τεχν. Υπηρεσιών, Τζανακάκη 5 γραφ. 202 τηλ. 20599 β) Ρέθυ­
μνο Τ.Τ. Ρεθύμνης Λ. Κουντουριώτομ 23 2ος όροφος τηλ. 23- 
699 γ) Αθήνα Γ' Σεπτεμβρίου 7 (6θς όροφος) τηλ 5236699

4. Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού προ'υ πολογι- 
ρμού της προσφοράς.

ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ ΔΩΡΟ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ.

ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ Ε.Π.Ε.
Μίνωος 59 — Τηλ. 222281.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ


